TI00096D/33/JA/15.17 Products Solutions Services

BT EERE
Proline Promag 55H
L%, 70eR7 7V -2 3 vABHERER

Efz o2 EE Z B E U I/ Vit Em I R EET

F7Vr—v3Yv BR
s B HE. BE. MEOFEERZIFZEALEZIFRVWAl & JLFITNRFEEI TN - ZHOY=S) Totk
E R Ve
s NAEBLOEH L WS =AU 7T r—2 g AT s BT RAUREFE - WiEaEic kv EHEKEL
« ADFFIATY— - L
KBRR . %@ﬁﬁ — R BE 7 iAAR OD [ETE 43 T B B E AN AT
s PEARLS 1 =27 L) %%®£é‘r F - %@(]ﬁ'ﬁ{%&ﬁﬁ )
« 252 L AME S HNY DS (3-A. EHEDG) * P-ERERMICT -5 2 ABEIH

= PR CIP/SIP Yk ] ik

s 4FTFROR, Ay Far ho—)UfE

8 2x 21w FHH

= HART, PROFIBUS PA/DP, FOUNDATION 7 .t —J)L RN A

Endress+Hauser £Z1]

People for Process Automation



Proline Promag 55H

B

13- R Gl 1N 1 3 8 | B S 20
B B . 3 FAREREEE . 20
BRI RT A o 3 BEE . .. 20
REEALYY (BUOESD) oo 20
T I 21
)Ehij}{ """"""""""""""""""""" 4 TIVART =B .o 21
B B . . 4 =
R FEABS 21
BIREEER ... 4 IRE DB 29
Eﬁﬂ“ﬂﬁﬁfﬁ%ﬁﬁ ...................................... 4 07—
ATMEE 5
BE e 23
ﬁjjjj{_' ....................................... 5 9“%#,% ............................................ Zg
S 5 S L
75— AROER . 6 ;jjg* AT “
= i < T Tt
O—70—HY RAT oo 6 ﬁﬂ%ﬂﬁ """"""""""""""""""""""" o
BB 6 35 e e
AA YT 6 EEIHS .'.’° """""""""""""""""""""" oc
1= 7 N A
wrosu< T 7 }:EL%%,E AVT=TIAR i 56
Egtﬁé';g:::::::::::::::::::::::::: """""""" ; BT = 56
TEMIE 7 VESMRE. 56
BREE (—FBY) 8
BRI (DBERY) 9 | a4 =AU 56
B L .. 9 CE = 56
EREERO ... 11 C-Tick =27 56
DERIDT—T IR . 11 B R ottt 56
AT 56
FOUNDATION 7 4 —JLRJNAERBEE ..., 56
E%Eg’?*# """""""""""""""""" lé PROFIBUS-DP/PARBRE ..., 56
T leamme T TTTTimimeee RN T HEBRIE S 57
B R . 12 ZOMOEER L
BIRUME 12 A RS 57
B © oo ittt it teenenenenesesesesnecnenenenns 13 R
BREHLRE 13 | EXWEE. 57
BUT I « oo e 15
ERE TRABEEE ... 16 47 ey 1) B 58
T TIDER .. 16 WSRERO7Z YY) 58
BT — T IR 17 BEEROTZIEYTY 58
DA=IWIROYNNDIVTOBAT 18 H—EREREOTIEYY 59
BB . i i i e 19 2 == 59
BIBEEEE .. ... 19
{%ﬁiajg ............................................ 19 3y E oooooooooooooooooooooooooo
REEMG L lo | EBREHR >9
MHEERYREN ... ... 19
PR e 19
BRIEEME (EMC) ..o 19

2 Endress+Hauser



Proline Promag 55H

BREE O 2T LWEEY

FERE

T 7 Z T —DEMFLEDFAN TR 2 8 < BEYVEICITEEINEELET,
FREAIEJFPETIE, RARORIUIEEYEOF ZITHYS L £,

EEMNMIREORBEICAHAL TBD., ZOREIN 2 DOFEMMN ST > T I nEd., Ak
mEN, BEWEREZMEH L T ENET., Promag TIRERERDOIEFESZHYFEZICE> T
BEREAZREIETWET,

A0003191
Ue=B-L-v
Q=A-v

Ue HLE )
TEREFHE (R
oA ] D PR
Tk

LSS

INA T

ESEdyray
Fa {IL

= r>oOo< rrw

FHRIY 27 A

DREFIH S AT L OHEIZLA T O# D T,
. Promag 55 Ziads
® PromagH >4 (FFOVO4% 2 ~ 150 mm/ Y/, ~ 6")
B AT LT, 2HEEON—Ta > NHEINTWET,
o — KA B 2 S BB IEEMI I —IRIZTR o TWET,
s SHER . B OB E L TREE S NE T
BEaREE
Promag 55H (3% £ # (5] : Endress+Hauser @ [Gammapilot M|) EflAEHED Z EI2XD,
BT, AR, i?’:bimuﬁi T BHEE (%) THEHESORESIETEET,
ZOWEEFTOITIE. TWARRC TEESHE) OV 7 Uz 7A 7 ar (F-CHIP), \HRAN
DA T a s %@‘é%\%f?\% DET,

HEGE RN X DS ORRIE (m). FESOHEE (ps) EMETREDOEE (po) DEEMOEAEIT

INSOMEZEMFEHL TRESOREZEETEET,

1 JimFl (Promag 558) — MfEfiE (V) Z2UEL 9. BIESOFE (ps) EMEREOERE (po) %
EWERICATILET,

2 RN () : TGammapilot M) — DML py (FOR WA L ETBY) 2HELET,

Endress+Hauser



Proline Promag 55H

AT

RIEZER i (GRS IE)
RITESEE AR DR E FPH I
EDSNREDS & THHE v=0.01 ~10m/s (0.03 ~ 33 ft/s)
TEME (SIBifI)
RomE: HERE THRE
TN TR T IV A — )V CRiNipL JNIVAfE O—7 00—
(v~ 0.3 %7z 10 m/s) TIVAr—)UE (~2 7%V /s) Ay "7
[mm] | [inch] (v~ 2.5m/s) (v~ 0.04 m/s)
2 " 0.06 ~ 1.8 dm*/min 0.5 dm*/min 0.005 dm? 0.01 dm*/min
4 Lg" 0.25~7 dm>3/min 2 dm?/min 0.025 dm? 0.05 dm>/min
8 3/8" 1~ 30 dm3/min 8 dm3/min 0.1 dm3 0.1 dm3/min
15 %" 4~ 100 dm3/min 25 dm3/min 0.2 dm3 0.5 dm3/min
25 1" 9 ~300 dm3/min 75 dm>/min 0.5 dm3 1.00 dm3/min
40 12" 25~ 700 dm3/min 200 dm3/min 1.5 dm? 3.00 dm3/min
50 2" 35~ 1100 dm3/min 300 dm3/min 2.5 dm3 5.00 dm3/min
65 - 60 ~ 2000 dm3/min 500 dm3/min 5 dm? 8.00 dm?/min
80 3" 90 ~ 3000 dm>/min 750 dm3/min 5 dm? 12.0 dm3/min
100 4" 145 ~ 4700 dm?/min 1200 dm>3/min 10 dm? 20.0 dm*/min
125 5" 220 ~ 7500 dm3/min 1850 dm3/min 15 dm? 30 dm?/min
150 6" 20 ~ 600 m3/h 150 m3/h 0.03 m? 2.5 m*/h
TEME (US BfT)
OO HERE TIHRE
BN TR T VA — )Vl BRI D IV ASE O—7o—
(v~ 0.3 £/213 10 m/s) T IVA T —IVE (~ 270V /s) Ty hFT
[inch] | [mm] (v~ 2.5m/s) (v~ 0.04m/s)
" 2 0.015 ~ 0.5 gal/min 0.1 gal/min 0.001 gal 0.002 gal/min
1/8" 4 0.07 ~ 2 gal/min 0.5 gal/min 0.005 gal 0.008 gal/min
3/8" 8 0.25 ~ 8 gal/min 2 gal/min 0.02 gal 0.025 gal/min
7" 15 1.0 ~ 27 gal/min 6 gal/min 0.05 gal 0.10 gal/min
1" 25 2.5~ 80 gal/min 18 gal/min 0.2 gal 0.25 gal/min
1%" 40 7 ~ 190 gal/min 50 gal/min 0.5 gal 0.75 gal/min
2" 50 10 ~ 300 gal/min 75 gal/min 0.5 gal 1.25 gal/min
3" 80 24 ~ 800 gal/min 200 gal/min 2 gal 2.5 gal/min
4" 100 40 ~ 1250 gal/min 300 gal/min 2 gal 4 gal/min
5" 125 60 ~ 1950 gal/min 450 gal/min 5 gal 7 gal/min
6" 150 90 ~ 2650 gal/min 600 gal/min 5 gal 12 gal/min
FHRIARE R B EEE 1000:1

4 Endress+Hauser



Proline Promag 55H

ANEE AT—5ZAAN (#BRIAS)
U=DC3~30V. R=5kQ. EXMIHZ
BoEHEH BEFTY Y b RYTo RS- TTF—Avtb—TUky |k
PROFIBUSDP [C& B RT—% AAT1 (#EIA L)
U=DC3~30V., R=3kQ. FEXKMIHZ
YD Z L X)L : DC+3 ~ £30 V. @M ICIIRAE L 78
MRERE : R T 7Oy —2, TI—Avt—Y0Uty b, YOEHEORR
BERAN
TIT 4T )Ny TR, BRANCHER. TIVAT =)V, S REE 3 pA.
JRER%L : W H 0.005% o.f.s./ °C (0.003% o.f.5./°F)
» 77547 1 4~20mA, R<150Q, U,,=DC24V, it
« )XwP7 : 0/6~20mA, R<150Q. U,,=DC30V
HAHES ERHN

TUT 4T /)Ny T EIRA |, IRESGER (0.01 ~ 100s),
TIVAr—)VEAI 25, IREREL - 8% 0.005% o.f.s./ °C (0.003 % o.f.5./°F) . ZMRHE : 0.5 pA

« 77547 : 0/4~20mA, R <700Q (HARTH : R >2500Q)
» XwI7 1 4~20mA, FEJFHEEVs 1 DC18~30V, R>150Q

NNILR / A
TIT 4T /Ny T BRG] (i (Exi) N—2a > Xy TDOHR), ERINTHLE

» 77547 : DC24V, 25mA (&AK250mA (20ms) ) . R; >100Q

s )X\wI T F—=F>aL 7%, DC30V, 250 mA

 FBE S 0 7V —)VEEE2 ~ 10000Hz  (f,,,=12500Hz) . F> /A7 1:1,
IRV AR 10 s

o SOVAHS OV AEB X OOV ZMBERTZ, /)L AERTZ (0.05 ~ 2000 ms)

PROFIBUSDP DA 5 —T7 x4 R

s HETZ /0T (IE) : ANSI/TIA/EIA-485-A : 1998 IZHEHL L 7= RS485., fEAMINCHG
Ja771))N—3 > 3.0

F— A LR HEF 9.6 kBaud ~ 12 MBaud

T — & WL O BB R

MaeT oy 7 - 7 Fa s A <2, BEEFx3

W% AR, EEREERE, BEER1~3

s AT RO T T ¥R Uy —2 (2 /A7), BEROHME, BEERROFNME
s =4 HEY1 7 IIVZIHET)L [Promag 35S) & Hik

s NZ 7 RL A, GHUBEZE D DIP A1 v F. FHEBHGFEREG (723 ) THEY

s BB STOHAEDENEE (> 7 X—2)

Endress+Hauser



Proline Promag 55H

PROFIBUSPADA V5 —T7 x4 R

sl T /0y (WEE) : [EC61158-2 (MBP)., FHRMITHik

s o077 1) )N—>3 > 3.0

= JHEER - 11 mA

s A 9 ~32V

= AR AT & DN 2B

s TS5—FER (FEEIC L 2ETEIEOIERESIEE)  0mA

s MERET O w7 7RO AT x 2, REEEx3

s B —% R R, HEREERE. BEF1~3

s ASITF—% RO TFo T ¥ Uy —2 (2 /A7), EEROHME, B EREROFNME
s F—HiEY A1 ZIVIZIHET)IL [Promag 35S) & H i

s NA T RLU A, FHIBEER O DIP A1 v F, £RRBGEERE (T2 a ) T

FOUNDATION 7 4 —ILRIKXRADAVH—T M4 R

= FOUNDATION 7 ¢ —J)L K/)NZ H1

s SlETY /O (WHEE) : [EC61158-2 (MBP). SEAMICHi
= [TK/N—2 3 > 5.01

HEER : 12mA

ZE NFRAE : < 12 mA

I —WER (BHEIC X BE TR O IFER) : 0mA
HAEEE 9 ~32V

AR [ AT & DN 2R

aeT Oy 27

- 7O AN x5 (ETHH . TNZF 18 ms)

PID x1 (25 ms)

- FYH)H S %x1 (18 ms)
BABEgs x 1 (20 ms)
AJtL 7% x1 (20 ms)

- WA x1 (20 ms)

- BAAx1 (18 ms)

VCR : 48
VEFDNU > 2 F TP b : 40
Whs—% kR, HEREER
ANT—=% : RYF4T7¥RnY S —>
U2 IRAY (LM) #EEE B R—k

=, BEEF1~3
(F>7F7), BiFEFOU Y b

77 —LRDEE

ERHAN
7z —)bt—7%— R#RE (] : NAMUR #£32 NE 43 1Z¥E40)

NIVZR 7 BEEEHH

7z —)bt—7F— RERA
YL—HAh

s F 7 IS T TIERIRG)

PROFIBUS DP/PA
PROFIBUS 7O 7 7 A )L)N—23 2 3.0 ICHERT B AT — I ABLURT T—L Ay tE—

L EC)

THfEZ) 221

A—78—Ay kA7

O—70—h"vy hF 70U EWEIZEZITERA

ESiiEE ABTBIOEFEDOREPEIZTRT, EWITHEESNTNVET,

A1y FHA UL —wH1:
=<7 0—X (NCE/ZIZb#ELR) £/ —~IbA—72 (NO £7/213 a$£4) EIR
(FIFEE: UL —1=N0O, YL —2 =NC). ;RKAC30V/0.5A,DC60V/0.1A, BXMITHAF
HRERE : T —Avt— 2 (EPD). WA, U3y MA

6 Endress+Hauser



Proline Promag 55H

B FDRIHT (A 6 TR (AHUIH T)
20 (+) 721 (-) 22 (+) 723 () 24 (+) 725 (-) 26 (+) 727 (-)
R E R B (R HI 0 24 T)
. N wit
55***_***********A - - /\)]/X / )%J/&i&d_]jj HART
55***_***********B ]) [/__Lujj 2 ]J I/__”_]ljj 1 /\0)]/2 / )ﬁ?&i&mﬁ %I:il)iijTjj
55***_***********H PROFIBUS PA
55*** ***********J - _ +5 V PROFIBUS DP
- (Hh#cI)
55***_***********K FOUNDATION
T4 —IVRNZA
BRI 7 HE AR
55***_***********C ]) l/___ﬁjj 2 ]J l/___'y:ljjj 1 /\o)l/x / }EJ?}}*Z%&,’:H)’] %I:?iijTﬂ
JE—
55***_***********[) AF—5 AND] UL —H I }ﬁ(}j{@(;’:ﬂj} EEP{I)lAbiﬂTjJ
T — — 1 i %{)ﬁﬂjj}
55***_***********L XT yx)\jj ]J I/ IJ_ljj 2 ]J I/ |J_[jj 1 HART
.
Soxkk_kkxxkAAFRANN | ZF—H ZAS | SNV S/ EJ/EL%(U.U‘J 2l vz EJ/EL@I”.‘J‘J 1 EEP{;IAbiﬂTjJ
GGk Kk Kk kA AR KAAKD TR JOVZ /B 2F— B IS PROFIBUS DP
SRk kA RKARHRIAY UL —iH 2 JL—h1 2F— 5 IS PROFIBUS DP
55***_***********2 U 1/“”.':7] E‘é(}ﬁmj] 2 /\o)]/X U%l/})'ifﬂl;‘.l.‘:j} EE{!I-ITLAH:}R;J 1
e B TP W) 2 POV gy | I
55***_***********4 ?é’{}ltl‘)\jj ]) [/“—;_ujj /\")]/7\ /)ﬁ/})‘if&mj} %I_{I’ill'i_!rjj
55***_***********5 Zﬁ:‘_‘ng\jj lEEf(ﬁ)\jj /\O)I/X / m&ﬁ&j} %I_{I’%irjj
EXER AC20 ~ 260V, 45~ 65Hz
DC20 ~ 64V
HEEN AC: <45VA/AC260V I, <32VA/AC110VE (L H&)
DC:<19W (>H&1)
BRI AR A B
s DC24 VK, %K 2.5A (<200ms)
= AC110 VI, K 2.5A (<5ms)
s AC260 VI, #iz K 55A (<5ms)
ERWE 1 1 7V BA Bk

= EEPROM 7~ 13 HistoROM/T-DAT : EFEHERFICFHS 2 57 AT — 4 24317
= HistoROM/S-DAT : >30T —4 (OO, S U 7IIES, KRIETZ7y 24, Yok
L) 2ARET D BB T — Y IR E

Endress+Hauser




Proline Promag 55H

ERBCR (—&R)

b d/(g)(d)

HART PROFIBUS PA*
FOUNDATION 7 4 —JL RJXR*

=27l @ PA(-)/FF(-R7 | @
+26| @ d PA(+)/FF(+)26 | @ W d
-25 @ -25|@
+24| @ +24 | @
f ) e | f -3 (@ T e
+22| @ D +22 | @ S
-2 @ -21|@
B O #El O
C) ®
N(L)2 @ S N(L) 2 @ ¢
L1(L+)1 | @ L1(k+) 1 |@ b
b

PROFIBUS DP* PROFIBUS DP**

A (RxD/TxD-N) 27 | @ A (RxD/TxD-N) 27 | @
B (RxD/TxD-P)26 | @ B (RxD/TxD-P) 26 | @
e v} ‘ AL ‘
+
f -23@\Q e e f—23@ e
+22 |@ Q @ =4 + 22|@ @
=21 7 _
008 \\I_—_—\_—;_\ﬁg ek g
_ 7
S S
N(L) 2 [@ (\_@“C N )2 (BTN A]:@_@‘C
L1(Lv) 1 |@ :§ g L 1|
b b
A0015210
THERE OB, 77— 7 LEEE : &K 2.5 mm? (14 AWG)
A TIWVIZTLT L=V RNTD T
B AT VAT 4=V RNTD T
C Tt —IVIXT NI T
*) o EERA S HEAR
xSRIV 1A
a U FEB A IN—
b BWIFEM A —7)V : AC20~ 260V /DC20 ~ 64V
&S 1: L1 (AC ). L+ (DCH)
WFES 2N (ACH). L- (DC )
c T PR b T
d B —"7) : g TFOEMT) 221
T4 —=IVRNZATr—T)b :
- U775 26 : DP (B) / PA (+) / FF (+) : WilRyE{R )=
- F7%5 27 : DP (A) / PA (=) / FF (=) : Wil {pa#fl =
e BT 55— TN D=V R/ T4 =)V RNAT—T )L
f Y—EZXax24 : Y—EAA ¥ —7 1 AFXA193 (Fieldcheck, FieldCare) #%#iH
g B —"7) : T OEMT) 228 (57 X-)
HNERE A H - — 7)1 (PROFIBUS DP (52 AL 7 34R) D &) -
-l &S 24 145V
- ¥ 775 25 : DGND
8 Endress+Hauser



Proline Promag 55H

BEXER (9EER)

A0011747

NEERI DEZAR

a =)L > MNT D TR
b T B ES N P 2 7 N—

c B8 —7)

d a1V —7)

nc MEHFAFHTEI—ILRTT, FEHELBANWTLZS N,
BT DT —TI) N5 — 1 FS  6/5=2{0, 7/8=, 4=40, 36/37 =10, 41=1, 42=2

BT

FWIIEEEZB 212, ke DE2EEMICTIVNERDH D T,

RO 7Ot RER

%m%%uﬁmbfmééﬁiw7ntz§%éﬁbfﬁbhi? I DT O AR E g
EFRINTVWET, ZNICKDEFEILENOEMFHDOZDDREIZVED D FH .

751?v7¥®7ut1§ﬁ(mu~19

BIEMEL D 7' 02 AHH OB AL, BT — AU > J &I 3 HHEARAT & 7 0 & A &
LT, kU Eikod uq:@’& EDMENH O KT, BACFHEN RN E, HEREDOIH P,
FEMOEMFEICKO Y OBHRNE L 2 RERH D 7.

T =AU 2T DMK, AFORICHEREL T ZE W,

s AT alilEoTIR TIAFvIHET M7 —2Y 2O DI T Ot ZES E'X
Dﬁﬁbhéi}% MHDET, INEDTITAFVIHT 2 v IFAR—H &L THDN.
PP ORI D D TR . S 51T, 77?(9:/7%'7//?Pit/‘ﬂ‘&7ﬂtxﬁ%ﬁﬁ®
VoVRERIRAE T, DD, T—AU VT EGER LW T O AEETIE. Zhesn
FSAFvIRT oy [ = EFIPWOMTTBIUERH D ET,

s 7—2Y > 73 Endress+Hauser X 0 7 75U & U THE WA WEZTET,
CTHXOBIZ, 77— T EBBOMENHELEL TWD I EEMERLTIZEI N,
PPN G U7 WG 6. BN EMRERICK > THHET 2 EHRENRH D £,

MERT— 412 mfi L9 R—DEBRLTLIEE N,

s 72U T (= EED) F. 7O AEBRONANCIO AT ES, Lzato T, miE sk
VI ELEBA, 7T—AU T OFEIRDVTIE, 37 R—VZ2ZRLTLIEE N,

Endress+Hauser



Proline Promag 55H

BIMDT — AV > 7T & B BT

1 ANARVE (ot

2 oOyU>r7—I

3 TIAFOITA AT ERRZT =AY 2T
4 Promag H >4

70 2 AR O HHL BRI & 2 BT

A0002651

1 AARVE (o)
2 A L EE AR

3 oV>r—)b

4 Promag H &z >

A0017293

10

Endress+Hauser



Proline Promag 55H

EREERD

ERBLTEST—7IL (AEH)
s r—TJ) 75> KM20x15 (8~ 12mm/0.31 ~ 0.47")
s EEEST. 2 BNPT, G%"

Z4=ILRRRT=T I
® 7 ¢—)V R)NAO*%7 % PROFIBUSPA fl. M12 x1/PG13.5+ 7% 7% PG 13.5/M20.5
s 7 ¢ —)V R)NZA %72 % FOUNDATION 7  —JL F)NAH. 7/8-16 UNC x M20

SEEBAEET—7 I
a 5—T) 75 RM20x%x1.5 (8~12mm/0.31~ 0.47")
s BEREESO, 22 B"NPT, G¥%"

SEBOT—T LR

A4 —=7IL
s JLEAAAIAS —V R (@ ~7mm/0.28") f}Z 2x0.75mm? (18 AWG) PVC 4/ —7)l
o BUAHCHT : <37 Q/km (<0.011 Q/ft)
o HEAR Q7 /37, ¥—)b REEh : <120 pF/m (< 37 pF/ft)
= E{EIRE
- JEREEEE A — T -20 ~ +80 °C (-4 ~ +176 °F)
- [ — 7)) . 40 ~ +80 °C (-40 ~ +176 °F)
s 77— )VIMTERE © K 2.5 mm? (14 AWG)

BB —71

s GBS —IV R (@ ~7mm/0.28") BLMAB T —)V RO 74FE 3 x 0.38 mm?
(20 AWG) PVC o —7 )V

= ZEMR%RE (EPD) A1 : LEMAHASHS —IL R (O ~7mm/0.28") BLOER—IL Ry
£+ 4 x0.38 mm? (20 AWG) PVC 4 —7)I

s BRIEHT - <50 QO/km (<0.015 Q/ft)

HEAR 37 /=)L : <420 pF/m (< 128 pF/ft)

BVERE -

- JEREEEER A — T« 20 ~ +80 °C (-4 ~ +176 °F)

- [EEBER— T )b+ -40 ~ +80 °C (-40 ~ +176 °F)

o — 7 )VWiRL © fK 2.5 mm? (14 AWG)

N OV W N

BEr—7)
a1 INr—7)
ay

07 HafxhF

a7 —J)VR
a7 #i 7B

7 i
r—7) =L R
SN YR

NOoOuUudsWN = oo

BSN/ A XHHUWRZTOMER

4313 EN 61010-1, IEC/EN 61326 ® EMC %, B L X NAMUR #£3€ NE 21 12 & % — &4
HiZEAE L ET,

oo

)V ROBEMITER NN Y U TN OFEH T — R 2> TITWET, 7 — R ~0
F—=TN— NV RO, WEEHN LTI Lo OE I, TEA7ETELSLTLLEE N,

Endress+Hauser

11




Proline Promag 55H

HERERFIE

BEEERN

DIN EN 29104 | 280

o RIRSE - (+28+2) °C/ (+82+4)°F
s JEPHIRE - (+22+2) °C/ (+72+4)°F
s U3 —A7 v THHE 304

REXH

= [JifilE%E R > 10D

s HEIEER > 5D

s LU BIUOEMBREERD Z &

s T HNEE P OBICET A EIRET S &

RARERE

H

s JN)VAH ST AZME £0.2% o.r. £ 2 mm/s
= EHH T 0 £5 pA (fRFEAHE)

P DEHN TIIRBIREEL OF B L

(%]

2.5

2.0
1.5

1.0
SAN

0 T T T T T

10 [m/s]

1 A%
32 [ft]

RAHMEICH T BRARMERE (%)

A0004456

R L1

T« % K +£0.1% o.r. + 0.5 mm/s

12

Endress+Hauser




Proline Promag 55H

E

IRfHHrE R 2 — T A ORIEIE. WERZEDRRE 725720,
W OHSALEITRIFT TS IEE LN,
s BB DR D FEWEANDIAT « ERAEE VLT <m0 XY,

s FEERITBWT, NV TREEN S TITHE G Z BEELE XD RIMTHRE T2 2 &3,
T TSN,

A0011899

ERfHIE

Ry 7 DS

EHDOERT EZUCHESFHIIF 2 —T 514 2 V7 OMEZEi <7280, 2P 2R TaFMITE
DT BNTLZEI N, ZOXRICE> T, EADETFR, #RELTELCSFHF 2 —T 51
ZOUOEENRETSNET, FHIF L —T 51 =2 T OMESEREIC DWW T THE S5
YT al (221 R=2) 2BRLTLIEI N,

EARYRIT, FAYTSLARST, £REBEGHRR D TE2HEHT 2 AT LTI, IREZH
IRDBYIN— (VNIVAF 2 )N=) WILERIGENSD 0 £9, AR OB K OmHRE
WOWTIE, ITHERIES ] Er7 a3 (2 19R—2) Z2ZRL TS,

A0011900

IRy T OESSF

Endress+Hauser 13



Proline Promag 55H

BANICREL BG5S

R L 72, T MICHE S/ WE T, FTRISRT R D72 R L 2RO 2R L £7.
ZERRNBERE (EPD) ICK D, 28 723l MR MM TE £7.

G5!

FE I HERTT 2 ERIERH Z DT, R L ViR FEAOE A FPANI#T T RS W, £z, B
MV T OBGEZHERL £,

A0011901

BARICTHE £ 125158 DY

TRZORE

h>5m (16.4ft) O FHEOWETIE. B HOFRMICH A 7% > £ -IFEKAHF 20 AT T
<EIWV, ZOMKICL> T, EHOEFR, #RELTELIFMF—TI1 =2 7 DES
METSNET, ZIUTLD ., ERWEVORKE LB EENTORKDER B IETEET,
FHllTF 22— 7 51 Z 2 VO EEEICDOWTIE, TWESEE v22a (221 R—2) &
ZMHLUTL7Z3 N,

A0011902

EEREOIRMTR

1 P

2 BICEBYA T4
h THEOREDRS

14

Endress+Hauser



Proline Promag 55H

B4 A FHF 2 — T WICEIE. ZERBED. HEREYNFEAELRNISIZ, WEFHIIE L W R TR
TL KXW, Promag . #THE OIREZRHT D 2= (EPD) L THD. R
MWEETDHHRARCT O R ENNEFHTET T r—2a B ETHBLET,

EE
R L > AMED I WEE Gl 7 U T,
EEERT
AR
HE B ANK TR D KD ICH 0T TS ZI W, Tk > T, EMEICKIENEAL TH
BRI D2 EET,
M
ZERIMERRIT, ARRERSR 2 ACTHIZIR O AT, BN T D> T & LR EICLEGAIIR-S T
ELSHRELET, 2NN OTTITOGE, 2RI EIE L 7 WATgetEa e 0 £75,
A
KEERAS
1  EPD &fk (Z#AHIBEM) (2 ~15A7 1/, ~ " & <)
2 WIEEMm  (fF5HA)
Endress+Hauser 15



Proline Promag 55H

LR/ TRAEER aEETHIUE. NIV, Tao—, TIVREEDEEYNS HHCEEL TREL T EI N,
WEAREZMZT/-01, LFOEBEREMTLTIZI N,
s [7ifl : > 5DN
= [Nyl : > 2DN (DN = FEONE4R)
>5x DN >2 xDN
R/ TRAESER
75T DOER DINEN 545 [CHERL 727 7% (LT a—HBLOITFANVY) Z2HHTHET. LOK

ORDEENOEFRNRETT, ZHUCK D, MEZEO TEREOHEZEITDI ZENTEET,
LFa—3BIRTF AN AL > TEUBENELIZ. U RO/ BT T LEANWTERTE
i@_o

HE!

ZDJET I MK ERBEOKEOWIKICHEHENET,

1. WAMEW : d/D ZEELET,

2. JEZILANS., BE (LT a—YDOFH) & d/D RO E L TOELBEELEHREA -

TLEZ N,
[kPa] 10
i} m/\s;\
7m \
~_ 6 m/&\
N
1 5 m/ o\
\\\
m/sN\_\
“T\ N\
3
1 A \
d \ D \
Y 2 m{s
0.1 ~
AN
AN
1 mQ
d/D 05 06 0.7 08 09

TYTIICLBENER

16

Endress+Hauser



Proline Promag 55H

#ERr—7IE

FHUOKG 2D =D, SEER AR 20 1T 2855813, ROBICTEELIZI N,

s A —TIVIZEET B0, EREEREICHEL T ZI N, KREFEROHEZAET 2551
iz, =TI N0 ZEIC K DESNENSREERD D £T,

8 =T ) EERER ATy FENSHL TR L T ZE 0,

s WEIZIHU, U & BB OENE AT EIN,

s FRINDT— TN L, WEREOEERIH U THE L E T, BEXRIL, fKENET 25
ik 20 pS/cm LB T,

s ZERRARERE (EPD) Z2 i3 2354, Hsir — 7L O KEIZ 10m (33ft) T,

[uS/cm]

200

100

A0010734

DEBRERT—TILOFBRES
REED = BIETHEESEE ; Ly =7 — 7ILE [m] ([ft]); FIADEER [uS/cm]

Endress+Hauser

17



Proline Promag 55H

DA=ILIIVRNINDIVYT

DEF T
ey
s FFEENFAEHZBATVEIICHEEL TS,
s VT NI T TR, T EHEES D E P2 TR T TN,
EmAQEZERT T
mm (inch) 1 T
2. BERY M6 (fizKe6.5mm/0.26").
S 3 PHEA K 2 10.5 mm (0.41")
3. NUPUTDOREIERTI
(<] o 3 —_—
b y S
OH . ¥ 2
[ee)
=102 (7.56)
HEA Ot
A ows
©20...70 ] .
BEDGH !
0079...2.73) AR A BRI B0 1T BB AR, N\
> RENFAREIRE D +60 °C (+140°F) & A
BVESICHEBELTIEI N,
INRILADEUT 1F
+0.5 (+0.019)
~0.5 (~0.019)
\\ngW]
A
+0.5 (+0.019)
-0.5(<0.019)
245 (9.65)
\
mm (inch)
~110 (~4.33)
18 Endress+Hauser



Proline Promag 55H

o Ly
IRz
ARRESERE ot
s fRUE
- —f&# . 20 ~ +50 °C (-4 ~ +122 °F)
- S EERL . -20 ~ +60 °C (-4 ~ +140 °F)
L A=
- —f&% : -40 ~ +50 °C (-40 ~ +122 °F)
- S)EER . -40 ~ +60 °C (-40 ~ +140 °F)
EE
JARREMN -20 °C (-4 °F) LARDEE. FRT 4 AT LA ORBEENELRDNSAfEEH 0
7,
oy
» 40 ~+60°C (-40 ~ +140 °F)
ik
FHF a—T 94 20 VT ORERICEREHREZBA VLD ICLTEZIN
(— TARAEEHFE]),
PATFORICHERLTEZI N,
s AEEEHITHEICHE L T Z3 W, FROEiEs Tl E S HB 3T T 23 n,
» FARIRE SR BEEE NN & BE WAL, S E YN SBNGINCHREL T E
IV (> TFAREEHRE) ) .
RERE » AR EZF OUE Y T OBERERET. AEIREORME L TVWET,
s BEERERE LT DM, RWEENHRRAZBWZ D &N LI, EFHKIIHEES
BNEZAITHEL TLEX N,
R NICEE L WSR2 RATL S, kDS 7IcEEE 5
DN T T QA ERT S Z ENTEET,
s ffEET vy TORENN—DEOMITFENTWBEEE. REHFOBNMNERNTETTSET
WOHZBNTLSES N,
REEHR sfZHE . [P 67 (NEMA 4X), iR IOt Y
HERIRE TR E ok 2 g (IEC 68-2-6)
PERF = CIP Pk
= SIP Pk

EREEE (EMC)

= [EC/EN 61326 3 L X NAMUR #£3% NE 21 (2 HEu
s T3y a> : EN55011 (LEMITHT Y Iy ME) e

Endress+Hauser

19



Proline Promag 55H

70€X

RS REEHE RAEEOFERIIE B EH ATy MPEICK > TRADET,
oy
= IFONO4% 2 ~ 150 A (1/12 ~6") : -20~+150°C (-4 ~ +302 °F)
=)
s EPDM : -20 —+150°C (-4 ~ 302 °F)
s N1 > (FKM) : -20~+4150°C (-4 ~ 302 °F)
= 2> (VMQ) : -20~+150°C (-4 ~302°F)
s VLY : -20~+150°C (-4 ~ 302 °F)
WEX R/ NEES
®>5pS/ecm INTOHRMITH LT (FKkZ &)
SEEOEAER. BIRBUNEREERNES T — T I RICE > TED D NICHEREL T ZI W,
(217 R=YDkrar EHHETF—TIVRE] 23R TIEIN)
REEDL VY (BUEH) FRHTERFORENZ. 7o A8 o—I)b, BXOFRORFIcE->TRAEDET,
ovvJ/iE7OtAERE (DN2 — 25/, —1")
FrO& [mm] 2 4 8 15 25
[inch] 1I12“ 1/8“ 3/8“ 1" 1"
%= 7)l : DINENISO 1127, ODT/SMS
- - 1.4404/SUS 316L 124 : PN 40 (580 psi)
J1v 7Y > 1 1S0 228/DIN 2999, NPT
75 >% 1 EN1092-1 (DIN 2501) 1.4404/SUS 316L #f24 : PN 40 (580 psi).
PVDF : PN 16 (232 psi)
75> : ANSIB16.5 1.4404/SUS 316L #H24, PVDF : 77 5 X 150
75> :JISB2220 1.4404/SUS 316L #1124 : 20K, PVDF : 10K
R 1.4404/SUS 316L #H124 : PN 16 (232 psi)
PVC S5 itst 1w 7Y > 7 PVC : PN 16 (232 psi)
\EARTY MIE7O0ERER (DN2 ~25/17,, —1")
U O [mm] 2 4 8 15 25
[inch] | 1/,," /" By %" 1"
%=+ 7)l : EN 10357 (DIN 11850). ODT/SMS
J1w 7V >/ : SCDIN 11851, DIN 11864-1,
SMS 1145 1.4404/SUS 316L #1124 : PN 16 (232 psi)
275 > 7 1150 2852/Fig. 2. DIN 32676, L14 AM7
75 >3 : DIN 11864-2
20 Endress+Hauser




Proline Promag 55H

W|EAHRT Y MIE 7Ot XEH (DN 40 — 1507 1% — 6") (1.44404/SUS 316L 1Y)

HUO& [mm] 40 50 65 80 100 125 150
[inch] 1'|/le ZII - 3" 4" 5II 6ll

= 7)l . ODT/SMS PN 16 (232 psi)

%= 7))l : EN 10357 (DIN PN 16 (232 psi)

11850)

- F—&—Id— ROKREH +CA/+CB PN 40 PN 25 (362.5 psi) PN 16
D& (580 psi) (232 psi)

#— v 7)1 1S0 2037 PN 40 PN 25 (362.5 psi) PN 16 (232 psi)

(580 psi)
W= 7)l : ASME BPE PN 40 PN 25 (362.5 psi) - PN 16
(580 psi) (232 psi)

275 > 7 1502852, DIN 32676, PN 16 (232 psi) PN 10 (145 psi)

L14 AM7

F1w 7V 2% : SCDIN 11851 PN 16 (232 psi)

- F—%—3— ROKREMN +CA/+CB | PN4O PN 25 (362.5 psi) PN 16 (232 psi)
DYfr (580 psi)

Fw 7V > SMS 1145 PN 16 (232 psi)

1w 7V 7 : DIN 11864-1, 1SO PN 16 (232 psi)

2853

- F—%—J— ROKRMN+CA/+CB | PN4O PN 25 (362.5 psi) -
DY (580 psi)

75> : DIN 11864-2 PN 16 (232 psi)

- F—%—J— ROKRMN+CA/+CB | PN25 PN 16 (232 psi) PN 10 (145 psi)
D& (362.5 psi)

TN FHlF2—7 51 =>4 : PFA
O O&E TR R D#Ext ) DBRSE [mbar] ([psil) :
[mm] [inch] 25°C 80°C 100°C 130°C 150°C
(77 °F) (176 °F) (212°F) (266 °F) (302 °F)
2~150 | Y/, ~6" 0 0 0 0
ZIART—IUE TP OROZFED IR ERETHRED £,
iz REIL, 2 ~3m/s (6.5~ 9.8ft/s) TI, IHIFHE (v) 1&. FAOWHICEDLED Y
ENHVET :
sv<2m/s (6.5ft/s) : REFEHRDHMAK
sv>2m/s (6.5ft/s) : FEIRIIFL/R EMTENEDH D HA
FEHiE% s YO 8 mm(3/g") BAEDEE ¢ MOOENE CEEICE B 2B OHT 5 &ES

BREBELEE .

= DINEN 545 #EUD 7 4 74 O HIC &> THEC B ESEEICOVWTIE, (7Y TYOMH] &
7var (— 16 =) Z2ZBLTLIEIN,

Endress+Hauser

21




Proline Promag 55H

IRENDRE REIM LU WEBICREOIT., Lo EREZ LoD EFEEL T I,

(Y e

s RENIEFEITH L WSS, o U BB ENHEL TRIET A Z LR T,

TR SNDTHE LB L OTEEEIC DWW TIE,  (THERES ] E27 3> (219 R—2)
EZBL TSI,

s AEBLUOEHEORIITHET, B HICHHFESCT IV TF AL MM EIZRDZENHD
F9, TIAFvIROTOLAESEFERTIEEE. S5 EEMNICYR— K
THVENHDET, BEMEUTIT S+ Md EndresstHauser X0 7 785U &L THlE ZHEA
WEETET,

A0011906

FRBORBZEVLET 27D DOHE
L>10m (33 ft)

22 Endress+Hauser



Proline Promag 55H

BiE

BN IR DREBITHAER, DA —ILYO Y RN I VT (FEIRIBFR. 113G/Zone 2)
@ o & =
A
® ® Y R
i I\
(©) ® (@)
N — Y o —
< F . l5
— - — E |
- f - 14 J =<K=< J =‘
[ 1 (7 5 ) ‘
S L iim i S =
P ' |
i \ I | | f 4
TR R—| =
s 4 Y
» /
y A
o oo
\ U ) B |
p ;} j 0 1‘ p
sy (ST BAT)
A B C D E F G H ] K
215 250 90.5 159.5 135 90 45 >50 81 53
L M N 0 P Q R S TV
95 53 102 81.5 11.5 192 8 x M5 20 2xD65
D BB ORI XY : M6 (% PHEAR K 10.5 mm)
A HYEHAL [mm]
sf¥E(US Baf)
A B C D E F G H ] K
8.46 9.84 3.56 6.27 5.31 3.54 1.77 >1.97 3.18 2.08
L M N 0 P Q R S T
3.74 2.08 4.01 3.20 0.45 7.55 8 x M5 0.79 2% 3026
D BEHHUS H ORBE XY« M6 (% PHEARK 0.41")
A HEHA [inch]
Endress+Hauser 23



Proline Promag 55H

=L N T3 Fy MBI NTWET, itk 775y &L
TITHALZEE W (DKSW- %), AFO XS BETIINTE X,

PAS I 2NOY:I N5
n HEANOHATT

IRV DA

+0.5 (+0.019)

-0.5 (-0.019)
210 (8.27)

+0.5 (+0.019)
-0.5(-0.019)

245 (9.65)

Y

;/1(10 (~4.33)

A0001131

HEAOERM ¥

y
@20...70
(2 0.79...2.75)

~155(~ 6.1)

A0001132

24

Endress+Hauser



Proline Promag 55H

—@&B, PWNI=ZULT4—=ILRNDI>Y (DN2~25/1,, —~1")

¥ (SIE)

A0005426

OO | L A B C D E F G H K X1 di

2 43 2.25
4 43 45
8 86 | 227 | 207 | 187 | 168 | 160 | 48 | 245 | 293 | 43 | M6x4 | 9
15 43 16
25 52 | 249 | 301 | 53 26

ERIITOABERRICL > TRV ET,

&~F A [mm)]

SHE - (US #ir)

OO | L A B C D E F G H K X1 di
1" 1.69 0.09
/g 1.69 0.18
3/ 339 | 894 | 815 | 7.36 | 6.61 | 630 | 1.88 | 9.62 | 11.5 | 1.69 | M6 x4 | 0.35
" 1.69 0.63

1" 2.04 | 9.76 | 11.8 | 2.07 0.89

ERET O AEFICL > TRAEDET,
AP [inch]

Endress+Hauser

25



Proline Promag 55H

—@&B, ZFYLRA74—=ILRN\DI VY (DN2~25/1,,~—1")

28]
N &
vy
QA
4
Ao005427
P (STE)
IEaONEF2 L A B C D E F K X1 di
2 43 2.25
4 43 4.5
8 86 225 153 168 48 254 302 43 M6 x 4 9
15 43 16
25 52 258 310 53 26
ERIFTOEAELICL S TRV ET,
AP [mm]
~Hk (US i)

WEONEI2E L A B C D E F K X1 di
., 1.69 0.09
/g 1.69 0.18
374" 3.39 8.86 6.02 6.61 1.88 9.96 11.84 1.69 | M6x4 | 0.35
" 1.69 0.63
1 2.04 10.11 | 12.15 2.07 0.89

EREB T O AL > TREDET,

A LA [inch]

26

Endress+Hauser



Proline Promag 55H

Y. SBER (DN2 ~25/71Y,, ~1")

‘ A

= = T
=
) - e o11X1
I'fe_oYi
14 @
A L F: w
) i
- > K -
o056
Pk (STEA)
L ONEE: L A B C D E F K X1 di
2 43 2.25
4 43 4.5
8 86 127 70 75 48 129 177 43 M6 x 4 9.0
15 43 16.0
25 52 133 185 53 26.0
ARIBTOEAEGIC K> THRIZD £,
AT YEHAL [mm]
1k (US Hfir)
2ONEE?S L A B ¢ D E F K X1 di
., 1.69 0.09
1/ 1.69 0.18
3" 339 | 500 | 276 | 295 | 1.88 | 506 | 694 | 169 |Mé6x4 | 035
" 1.69 0.63
1" 2.04 5.21 7.25 2.07 0.89
LRI IO AELIC LS TRIRDET,
G AL [inch]
Endress+Hauser 27



Proline Promag 55H

tUYOEEE (7O0tREHEEL) (DN2 ~25/71/;, —1")

YA 7-7
———— L
O
A
\ .
|
Y 0y
@) E E—
|_—
N N| =
E _K
2
- N H
E
. F
G
'A0008190
~HyE (ST BAAT)
MO AR A B C D E F G H K L M
2 9
4 9
62 41.6 34 24 42 43
8 9 8.5 6 4 M6
15 16
25 72 50.2 44 26 29 55 56
A YA [mm]
~HYE (US BAfir)
BEONEA% A B C D E F G H K L M
17" 0.35
17 0.35
244 | 164 | 1.34 094 | 1.65 | 1.69
3" 0.35 033 | 024 | 016 | M6
1" 0.63
1" 2.83 | 198 | 1.73 | 0.89 | 1.14 | 2.17 | 2.20

AP YA [inch]

28

Endress+Hauser



Proline Promag 55H

YU RERERfFy b (DN2 ~25/1/,, ~1")

o 0
& 0,
N ‘ @
e /
Q -
b o -
! b ] 4x((| M5
5
8 - ¢
Y (mm (A > F) Bi)
A B C @D E F
125 (4.92") 88 (3.46") 120 (4.72") 7 (0.28") 110 (4.33") 140 (5.51") ‘

Endress+Hauser

29



Proline Promag 55H

ovv/I/NE7OtR#ER (DN2 ~25/1/,, —1")

B{E= w7l : DINENISO 1127, oY 70Ot 2l di G L HxB
1.4404/SUS 316L tH2Y4 FoO& 17
S¥H**-BF**rxkkkkhk [mm)] DINENISO 1127 | [mm] | [mm] | [mm] [mm)]
i 2~8 13.5x 1.6 10.3 | 13.5 | 20.3 62 x 42
O 15 21.3x1.6 18.1 21.3 20.3 62 x 42
UA'”T [ M 25 (DIN) 33.7 % 2.0 29.7 | 337 | 203 | 62x52
= — |
Y T = [ = (2 L) + 86 mm
y
<L,
'A0005547
B{E= v 7L : ODT/SMS. 1.4404/ oYy 70Ot 24l di G L HxB
SUS 316L 18 FoO& AT v
SFH**-CrHFxdkkkk kK [mm)] ODT/SMS 1127 | [mm] | [mm] | [mm] [mm]
i 2~8 13.5x2.3 9.0 13.5 20.3 62 x 42
. O 15 21.3 x 2.65 16.0 | 21.3 | 20.3 62 x 42
o ,ﬁT I Qf 25 (DIN) 33.7 x3.25 27.2 33.7 20.3 72 x 55
o
' L = o WM = (2% L) + 86 mm
Y
L,
A0005548
75> : EN1092-1 (DIN 2501). vy | FOERA| di G L LK M HxB
Form B, 1.4404/SUS316L #HY4. PN40 | EOOF 751
SXH**-DrFxFkkKkkk A kK [mm] [mm] [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm]
] =1 2~8 DN 15 173 | 95 |56.2 | 65 | 14 |62x42
5 \J ] ] 15 DN 15 17.3 95 56.2 65 14 | 62x42
———1 m 25 DN 25 285 | 115 | 56.2 | 85 | 14 |72x55
(G —+
@f . (DIN)
Al 3 1 EN 1092-1 (DIN 2501)
! = [ 5HE = (2 x L) + 86 mm
L » TAE:1E DVGW IC#EHL (200 mm)
> A0005549
77> : ANSIB16.5. o 7Otz di G L LK M HxB
1.4404/SUS 316L 48, Cl.150 FoOg | 7300
S¥H**-ErrEdkkkkhkk [mm] linch] [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm]
i | = 2~8 15" 15.7 | 89 | 66.0 | 60.5 | 15.7 | 62 x 42
- o
ﬁr QJ 15 o 16.0 89 66.0 | 60.5 | 15.7 | 62 x 42
a 25 "
&) %T 4 — L ; (1" ANSI) 1 26.7 | 108 | 71.8 | 79.2 | 15.7 | 72 %55
v 1) ANSIB16.5
L = T~ = (2 x L) + 86 mm
A0005550
30 Endress+Hauser




Proline Promag 55H

75> : JISB2220. Yy | 7OERA| di G L LK M | HxB
1.4404/SUS 316L HX4. 20K A | 75vY
S¥H**-FrxxFkkkkhkx [mm)] B2220 [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm]
] = 2~8 15 15 | 95 | 67 | 70 | 15 |62x42
ET — ] ] 15 15 16 | 95 | 67 | 70 | 15 |62x42
- T =l ﬁf 25 (DIN) 25 26 | 125 | 67 | 90 | 19 |72x55
€T /q T = 5735 = (2 x L) + 86 mm
N Y
Y
- L >
A0005551
75> : EN1092-1 (DIN2501). Yy | FOtXA | di G L LK M | HxB
PVDF. PN16 oA | 75vY
Ik k_(kkkkkkkkkkk EN 1092_1
S5*H**-G [mm)] (DIN 2501) [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm]
] 2~8 DN 15 16 | 95 | 57 | 65 | 14 |62x42
15 DN 15 16 | 95 | 57 | 65 | 14 |62x42
25 (DIN) DN 25 272 | 115 | 57 | 85 | 14 |72x55
= 5135 = (2 x L) + 86 mm
O = T3 DVGW 12 #650 (200 mm)
s BT =2 TR T 7T ELTHEHECRRETT
— (F—% —%"5 DKSHR-****)
A
y
- - A0005567
753 : ANSIB16.5. PVDF. Yy | 7OERA| di G L LK M | HxB
Cl. 150 BUO% | 759
L3l § St 5 Shaahaiahabaabaaied [mm)] ANSIB16.5 | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm]
] 2~8 1" 16 | 95 | 57 | 60 | 16 |62x42
. o 15 1" 16 | 95 | 57 | 60 | 16 |62x42
M  E—
— | 25 (DIN) 1" 272|115 | 57 | 79 | 16 |72x55
m = 5735 = (2 x L) + 86 mm
&) 'ef X s PFERT =AY TR 78 EUTHBRETEETY
T (A — 4 —F= DKSHR-****)
> A0005567

Endress+Hauser

31



Proline Promag 55H

75vY : JISB2220, PVDF, 10K tyy | FOtRAl| di G L LK M | HxB
U O 72999
SHRH**-Jrrxrkddkhnkk [mm)] B2220 [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm]
A 1 4 2~8 15 16 95 57 70 15 |62 x42
‘Ti* — = o 15 15 16 95 57 70 15 |62 x42
M | I—
— - 25 (DIN) 25 27.2 | 125 57 90 19 |72x55
m = A~} = (2 x L) + 86 mm
&) %Ti X s BERT =2 737 7Y EUTHEHEHETY
= (#—4 —% 5 DKSHR-****),
y
Y L
L -
A0005567
5}#B1a L : 150 228/DIN 2999, Yy | 7OEZA | di G L S  HxB
1.4404/SUS 316L HH4 oo It U
S¥H**_Rxxkxkkkkokkk [mm)] linch] [mm] | [inch] | [mm] | [mm] | [mm]
5 & 2~8 R/ 10 | 3/ | 40 | 101 | 62x42
% 15 R" 16 " 40 132 | 62x42
o ET | | ES 25 R1" 25 1" 42 16.5 | 72x55
. - (1"ANSI)
= JH [~} = (2 x L) + 86 mm
» L
‘A0005563
¥+ U : 1SO 228/DIN 2999, oYy ZOtZfl di G D L S HxB
1.4404/SUS 316L 184 OO HRU
Dl 5 St bbbl bl [mm] linch] |[mm] | [inch] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm]
<§>‘ ] 2~8 Rp 3/8" 9 3/8" 22 45 13 | 62 x42
f [E 15 Rp %" 16 " 27 45 14 | 62 %42
wT T* a 25
=) | 1 x n n
5 - (1" ANSI) RpT 27.2 1 40 51 17 | 72 x55
= T~ = (2 x L) + 86 mm
- L >
A0005565
IR—RFH T4 : 1.4404/SUS 316L o4 ZOtZ4 di L HxB
EE U O& &
S¥H**-VI/N/P****xkkkkkx [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
1 2~8 13 10.0 49 62 x 42
[[:: 15 16 12.6 49 62 x 42
HT - 15 19 16.0 49 62 x 42
kS
- » [ = (2 < 1) + 86 mm
L J_ v
L
A0005562

Endress+Hauser



Proline Promag 55H

PVCEYERIERNY TV ey 70t 24l di G L HxB
HUOf% N7
S¥H**-R/SF*F*k*khkkk [mm)] [mm)] / [inch] [mm)] [mm] [mm)] [mm]
r* 2~8 " [inch] 21.5 27.3 38.5 | 62 x 42
2~8 20 x 2 [mm] 20.2 27.0 38.5 | 62 x 42
'ﬁr m (DIN 8062)
GIILS X
T 15 20 x 2 [mm)] 20.2 27.0 28.0 | 62 x42
Y (DIN 8062)
= A1 = (2 x L) + 86 mm
s PR =2 2R3 T7 7)) ELTHEHECATRETY
~L . (#—%—%"5 DKSHR-****),
EBEARTY MtE 7O REHE (DN2 — 2571/, —1")
B/E=y 7 : DIN, oY pAnk | di G L HxB
1.4404/SUS 316L $H [2admEr g AT v
D3 S Sl O kbt [mm] EN 10357 [mm] [mm] [mm] [mm]
(DIN 11850)
] 2~8 13x 1.5 10 13 23 | 62x42
] g 15 19x 1.5 16 19 23 | 62x42
o %F = 25 (DIN) 29% 1.5 26 29 23 | 72x55
! - » M3 = (2 x L) + 86 mm

~

» ETWREHETSHAR, FHllTFa -7 LT 0 AEGEORE (di)

| EEETDUEAD D ET,
L
BHE= v 7L : ODT/SMS. 1.4404/ Yy 7Ot Z{Hl di G L HxB
SUS 316L 184 U O IAC v
D35 Sl Vbbbl [mm] ODT/SMS [mm] [mm)] [mm] [mm)]
] 2~8 12.7 x 1.65 9.0 12.7 16.1 | 62 x 42
g 15 19.1 x 1.65 16.0 19.1 16.1 | 62 x 42
] r m 25 (1"ANSI) | 25.4 x 1.65 22.6 25.4 16.1 | 72 x55
0|5 — x
! T = [ 1 = (2 x L) + 86 mm
) s EUUHETO BT, FHIFa—T T O 2EEONE (di)
\ EEIETHBEND D ET,
L,
257 11502852, Fig.2. YT | 7OEZRRE | IF07I10 | di G L HxB
1.4404/SUS 316L 184 [mFS IAC v 2852, DN
S¥H**-WHF I I d kKK [mm)] 1SO 2037/ [mm)] [mm] | [mm] | [mm] | [mm]
BS 4825-1
1 & 25 Fa—7
(1'ANSD) | 245 x 1.65 25 22.6 | 50.5 | 44.3 |72 x 55

X
i

HxB

b
E ]

A0005560

= [TV = (2 x L) + 86 mm
s ETREETO AR FHlTFa T Lo AgEGONE (di) &
FETDMBENDHD XTI,

Endress+Hauser

33




Proline Promag 55H

25> 7 : DIN32676. o 7Otz di G L HxB
1.4404/SUS 316L 184 U O&E IAC w4
SHRH**-Q**Fkrkkkkkk [mm] EN 10357 [mm] | [mm] | [mm] [mm]
(DIN 11850)
[ 2~8 Fa—T 14x%x2 10 34.0 41.0 62 x 42
(DN 10)
) - K - 15 Fa—720x2 16 340 | 41.0 | 62x42
o .AT 4+ x (DN 15)
Y 25 (DIN) Fa—730x%x2 26 50.5 445 72 x 55
(DN 25)
— o [T = (2 % 1) + 86 mm
L s UOWEERITIGER. FRlFa—T & 7o 28 ONE (di)
A0005556 E%%?éﬂ‘%ﬁ\% 0 i@—o
NUOSYT : L14AMT. oYy ZOtZfl di G L HxB
1.4404/SUS 316L 1524 O 147
SXH**-] FrEdkdkkk Ak [mm] 0D [mm] | [mm] | [mm] | [mm]
] 2~8 Fa—712.7%x1.65| 9.4 25.0 28.5 |62 x 42
(OD %")
f p— m 15 Fa2—719.1x1.65| 15.8 25.0 28.5 |62 %42
@) %«T B =X (ODT 34")
s .
25 Fa—7 25.4x%x1.65| 22.1 50.4 28.5 |72 %55
(1" ANSI) (oDT 1)
= [Hf~T¥ = (2 x L) + 86 mm
L, « EUUER S BAR, T a—T & O AEEONE (d)
'AD003872 %%@T%M‘%ﬁ\% U i@‘o
hy7F7U>4 :SCDIN11851. RUft | VY ZOtZfHl di G L HxB
EFH T 1.4404/5US 316L 1Y OO AC 4
S¥H**-Frkdk kR kK kK [mm)] EN 10357 [mm] [mm] [mm] | [mm]
(DIN 11850)
] i 2~8 Fa—T712x1 10 | RA28x 18" | 44 |62 x42
(DN 10)
m 15 Fa1—718x15 16 Rd 34 x 1/8 44 | 62 x 42
— é (DN 15)
25 (DIN) | Fa2—728x1 26 Rd 52><1/6" 52 |72 x55
F7/-1328x%x1.5
L] ¥ (DN 25)
L, « GillHi% = (2 x 1) + 86 mm
aonnsssa | BT a2 ma. FHllFa—T7 & o A®EORE
(di) ZEBET2LENDDET,

hy7VU>% : DIN11864-1. oy ZOtZfl di G L HxB
ERRUAE7HY 745, FormA, FUO% N7
1.4404/SUS 316L 18
SR RF_ZRARRAAA AR AR [mm)] EN 10357 [mm)] [mm)] [mm] | [mm]
(DIN 11850)
Tk 2~8 | Fa—713x15| 10 Rd 28 x 178 42 | 62 x 42
(DN 10)
Iy =
H m 15 Fa2—719x15| 16 Rd 34 x /8" 42 | 62 x 42
& %ﬁ o (DN 15)
Y 25 (DIN) | F2—729x15| 26 | Rd52x1/" | 49 |72x55
(DN 25)

A0005558

= [k = (2 x L) + 86 mm

» EUBEHETOLAE. T a—T LT O AELGORE (di)

EEETHUENDD LT,

Endress+Hauser



Proline Promag 55H

75> : DIN11864-2. &t | VY 7Otz di G L LK | M | HxB
SEEI VY. FormA, U O AT v
1.4404/SUS 316L 15
SXH**-fFFxkdkkdk kK [mm] EN 10357 [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm]
(DIN 11850)
S— EL A 2~8 Fa2—713x15 10 54 | 48.5 37 9 62 x 42
T-EEF (DN 10)
e 1 f -
= - m 15 Fa—719%x15| 16 | 59 | 485 | 42 9 | 62x42
O _T R > (DN 15)
o jam
25 (DIN) | Fa2—729x15 26 70 48.5 53 9 72 x 55
. (DN 25)
' TH [~} 3% = (2 x L) + 86 mm
- L | s UOWEERTIGAE. SHlFa—T & o 2EHONE (d) &%
A0005559 fgﬁ_éﬂ‘ﬁﬁ\% 9] i@‘o
Hhy 7V : SMS 1145, vy | F7OEAfAl | SMS1145 di G L HxB
RUET7Y 745, 1.4404/50S | FUOOE | (47 DN
316L 18
SFH**-GRkkkkkkkkokk [mm] oD [mm] [mm] [mm] [mm] | [mm]
] & 25 1" 25 22.6 | Rd40x1/¢" | 308 | 72x55
i (1" ANSI)
- w | = TR = (2x 1) + 86 mm
© '%Tif = X s B ETOGAE. FHlFoa—T & O 2 EREONE (d) 2FE
:} T THLERH D ET,

L

<—>‘

A0005564

TOEYVELTOHFEXTES 0 Y v I/HET7ORER (DN2 ~25/1/,, —1")

i#ta L NPT : oY 70t 24l di G L S HxB
1.4404/SUS 316L 1824 FUO& It U
DKH**-GD** [mm)] NPT [mm] | [inch] | [mm] | [mm] | [mm]
S 1 1 2~8 NPT 3/8" 10 | 3/8" | 50 | 15.5 | 62 x 42
E[l] 15 NPT 2" 16 " 50 20.0 | 62 x 42
A
. _T | | ff 25 (1"ANSI) NPT 1" 25 1" 55 | 25.0 | 72 x 55
© T
Y = JH [} = (2 x L) + 86 mm
» L o
A0005563
Ii4a U NPT : <4 7Otz di G D L S HxB
1.4404/SUS 316L 1824 oO& R U
DKH**-GC** [mm] NPT [mm] | [inch] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm]
S, 1 2~8 NPT 3/8" 89 | 3/8" | 22 | 45 | 13 |62x42
i E— g 15 NPT " 16.0 " 27 45 14 | 62 x 42
Th i
al© HTf I 25 NPT 1" 272 1 40 | 51 | 17 | 72x55
© ) (1" ANSI)
' = [ = (2 X L) + 86 mm
Ll v
et L L
A0005565
Endress+Hauser 35




Proline Promag 55H

BEBNHE ISV vy | 7OtRAl| di G L LK | M | HxB

EN1092-1 (DIN2501). PVDF, PN16 MEU'O®F | 75V

DKH**-FG** [mm] EN1092-1 | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm]
(DIN 2501)

2~8 DN 15 16 95 57 65 14 |62 %42

Ly
e = 15 DN 15 16 95 57 65 14 |62 x42
5 [
—

i 25 (DIN) DN 25 27.2 | 115 | 57 85 14 |72x55

ﬂihm = (2 1) + 86 mm
o —7 X e [~ DVGW 12 #5200 mm)
u e « 7—2Y 2T RRETT,

B L .-
A0017292
BEERGE TSV VY | 7OZHA | di G L LK | M | HxB
ANSI B16.5. PVDF. Cl.150 (W 799

DKH**-FH** [mm] ANSIB16.5 | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm]
2~8 " 16 95 57 60 16 |62 x42
15 " 16 95 57 60 16 |62 x42
25 (DIN) 1" 27.2 | 115 57 79 16 |72x55

= [H[H~]Y% = (2 x L) + 86 mm
s 7= X TEAETT,

- L .
A0017292
BEBMHET7IVY vy | 7OtZAl| di G L LK | M | HxB
JISB2220. PVDF. 10K HUOg | 75vY
DKH**-FJ** [mm] B2220 [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm]
i 2~8 15 16 | 95 | 57 | 70 | 15 | 62x
] 42
= _
M t 15 15 16 | 95 | 57 | 70 | 15 | 62x
i 42
,ﬁf M 25 (DIN) 25 272 | 125 | 57 | 90 | 19 | 72x
O Bt 7T
- 55
— = T~ = (2 x L) + 86 mm
\ s =2 TEIAETY,

A
Y

A0017292

Endress+Hauser



Proline Promag 55H

FOEYVELTOMENTEZHMAHAH AT Y MIETOEREH (DN 15)

cVOSVT oY 7Ot XA di G L HxB

L14 AM17 1.4404/SUS 316L $H4 FUrO& AT v

DKH**-HF** [mm] oD [mm] | [mm] | [mm] [mm]
15 Fa2—7254%x165| 221 | 504 | 285 | 62x42

P

G
di
rlﬁ
\
HxB

A0005555

(ODT 1")

= JHifE~ ¥ = (2 xL) + 86 mm
s EUWHETOEAE. FHITFa—T & O AESONE (di)

EEETHLENHDET,

=YY (PVDF 75T /PVCEIERERAY 7V A7 V%)

(DN2 —25/1/,, —1")

F—AYUV4Y : 1.4435/5US 316L 1B, | £V H U OF di B D
7OA 22, yV5I1L
DK5HR - **** [mm)] [mm)] [mm] [mm)] [mm]
Iy 2~8 9.0 22.0 17.6 33.9
— 15 16.0 29.0 24.6 33.9
Iy 25 (1" ANSI) 22.6 36.5 31.2 439
. 25 (DIN) 26.0 39.0 34.6 439
| O ol A
Q Q Q
92
ol v
™
¥ A
1.0 » <4 v
3.4
4.5 —a»

A0005568

Endress+Hauser

37




Proline Promag 55H

—FR, PILZ=ZIALT4—ILRINDY V% (DN4O ~ 150/ 12 — 6")

A0005425

ik (SIE)

PR EI4% L A B C D E F G H K X2 di

40 140 53.5 | 252 |305.5| 107 | M8x4 | 34.8
50 140 60 |2585|318.5| 120 | M8 x4 | 47.5
65 140 67.5 | 266 |[333.5| 135 | M8x6 | 60.2
80 140 227 207 187 168 160 74 | 272.5|346.5| 148 f M8x6 | 72.9
100 140 87 128553725 | 174 | M8x6 | 97.4
125 200 103 | 301.5|404.5| 206 |M10x6|120.0
150 200 117 |315.5|432.5| 234 |[M10x6 |146.9

ERI IO AERIC LS TRV ET,

AP [mm]

ik (US i)

ERONEF S L A B C D E F G H K X2 di
1" 5.51 2.11 | 9.92 (1236 421 | M8x 4 | 1.37
2" 5.51 2.36 110.18 | 12.76 | 4.72 | M8 x4 | 1.87
3" 5.51 2.91 10.73 | 13.64| 583 | M8x6 | 2.87

8.94 | 815 | 7.36 | 6.61 | 6.30
4" 5.51 3.43 |11.24 | 14.67 | 6.85 | M8x 6 | 3.83
5" 7.87 4.06 |11.87 1593 | 8.11 |[M10x6 | 4.72
6" 7.87 461 |12.42|17.03| 921 MI10x6 5.78

SR TOV AL > TREDET,
A FEEAL [inch]

38 Endress+Hauser



Proline Promag 55H

—F8, ZFYLRTZ4—ILRI\DIIV% (DN4O ~ 150/1Y% — 6")

¥k (SIE)

A0005428

IR 4% L A B C D E F K X2 di
40 140 53.5 | 261.5 | 315 107 | M8x4 | 348
50 140 60 268 328 120 | M8x4& | 47.5
65 140 67.5 | 275.5 | 343 135 | M8x6 | 60.2
80 140 220 153 171 74 282 356 148 | M8x6 | 72.9
100 140 87 295 382 174 | M8x6 | 97.4
125 200 103 311 414 206 | M10x6 | 120.0
150 200 117 325 442 234 | M10x6 | 146.9
SR 7O AELICE > TRV ET,
&Y [mm)]
s (US #ir)
[EaONEFR S L A B o D E F K X2 di
1" 5.51 2.11 | 1030 | 12.40 | 421 | M8x4& | 1.37
2" 5.51 2.36 | 1055 | 1291 | 472 | M8x4 | 1.87
3" 5.51 291 | 11.10 | 1402 | 583 | M8x6 | 2.87
8.66 | 6.02 | 6.73
4" 5.51 3.43 | 1161 | 1504 | 685 | M8x6 | 3.83
5 7.87 406 | 1224 | 16.30 | 811 | MIOx6 | 4.72
6" 7.87 461 | 12.80 | 17.40 | 9.21 | M10x6 | 5.78

ERIFTOEAEGICK > TRV ET,

&P YAHAT [inch]

Endress+Hauser

39




Proline Promag 55H

oy, HEtEE (DN40 — 150/ 12 — 6")

‘&»‘ < B -
= = A 4 A L
=il TAU ©®©
) X2 =
. . — g sa) }* ************ }
o 1
} o o }
— ] | |
|
| |
o) ! i
M y i 777777777777 !
di
» L K
'A0005535
ShyE (ST BAfT)
MO AR L A B C D E F K X2 di
40 140 53.5 | 1385 | 192 107 M8 x 4 34.8
50 140 60 145 205 120 M8 x 4 47.5
65 140 67.5 | 152.5 | 220 135 M8 x 6 60.2
80 140 125 70 75 74 159 233 148 M8 x 6 72.9
100 140 87 172 259 174 M8 x 6 97.4
125 200 103 188 291 206 | M10x6 | 120.0
150 200 117 202 319 234 | M10x6 | 146.9
ERE IO AEEICE > TRV ET,
APy AL [mm]
~HYE (US BAfir)
IOV AR L A B C D E F K X2 di
1%" 5.51 2.11 5.45 7.56 421 M8 x 4 1.37
2" 5.51 2.36 5.71 | 8.07 4.72 M8 x 4 1.87
3 5.51 2.91 6.26 | 9.17 5.83 M8 x 6 2.87
4.92 2.76 | 2.95
4" 5.51 3.43 6.77 | 10.20 | 6.85 M8 x 6 3.83
5" 7.87 4.06 740 | 1146 | 811 | M10x6 | 4.72
6" 7.87 4.61 7.95 | 1256 | 9.21 | M10x6 | 5.78

ERE 7O AEEICE > TRV ET,
AP IEBA [inch]

Endress+Hauser



Proline Promag 55H

VY OFER (70X ##EHEHL) (DN40 — 150/ 1Y — 6")

Y (ST EA)

A0005528

MO AR A B C D E F G H 90..Kiojo 60.,];0,50
KRBV
40 99.7 | 858 | 71.0 | 483 | 348 | M8 12 17 4 -
50 112.7 | 988 | 835 | 603 | 475 | M8 12 17 4 -
65 127.7 | 114.8 | 1000 | 76.1 | 60.2 | M8 12 17 - 6
80 140.7 | 133.5 | 1140 | 889 | 729 | M3 12 17 - 6
100 166.7 | 159.5 | 141.0 | 1143 | 97.4 | M8 12 17 - 6
125 198.7 | 191.5 | 171.0 | 139.7 | 1200 | M10 15 20 - 6
150 226.7 | 219.5 | 200.0 | 168.3 | 146.9 | M 10 15 20 - 6
&Y [mml]
<+ (US i)
WwonE | A | B c D E F G H | gpsos | ggrios
FAY DG
114" 393 | 338 | 280 | 190 | 137 | M8 | 047 | 0.67 4 -
2 444 | 389 | 329 | 237 | 187 @ M8 | 047 | 0.67 4 -
3" 554 | 526 | 449 | 350 | 2.87 | M8 | 047 | 0.67 - 6
4" 6.56 | 6.28 | 555 | 450 | 3.83 | M8 | 047 | 0.67 - 6
5" 782 | 754 | 673 | 550 | 472 | M10 | 059 | 0.79 - 6
6" 893 | 864 | 7.87 | 663 | 578 | M10 | 059 | 0.79 - 6

ST A AL [inch]

Endress+Hauser

41



Proline Promag 55H

BEHAT Y MIE 7Ot X$EH (DN 40 ~ 150/ 1% ~ 6")

B#E=v 7L : DIN, oy | 7oAl | di G D L L1 | LK | LY
1.4404/SUS 316L 184 oO&E IAC v
[mm] EN 10357 [mm]| | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm]
(DIN 11850)
j-__&“\__:l__ l\“ . S*H**_U***********‘ DKH**_HR**
v 40 41 x 1.5 38 43 92.0 42 19 71.0 220
S — 50 53 x 1.5 50 55 |105.0| 42 19 83.5 220
o — =1
65 70 x 2 66 72 | 121.0| 42 21 |100.0| 220
! 80 85 x 2 81 87 [140.7| 73 18 |114.0| 280
A 100 104 x 2 100 106 |166.7| 73 18 |141.0| 280
E 125 129 x 2 125 129 |198.7| 53 25 1171.0| 300
Ll . 150 154 x 2 150 154 |226.7| 53 25 1200.0| 300
A0005541
T4 — O — R 1 GRHFR-URRRRRR* RN LCA/+CB, DKH**-HR**+CA/+CB
40 41 x1.5 38.0 41 99.7 43 18 71.0 220
50 53 x 1.5 50.0 53 | 112.7 | 43 18 83.5 220
65 70 x 2 66.0 70 |127.7| 43 18 |100.0| 220
80 85 x 2 81.0 85 [140.7| 43 18 |114.0| 220
100 104 x 2 100.0 | 104 |166.7 | 43 18 |141.0| 220
1) Ly = ‘
E7EETSGEE. FHllFoa—T & o AEEONEZ (di) 2%5ET 5
WENHDET,
BEZYTI: oy | FOteRfAl | di G D L L1 | LK | LY
ODT/SMS. 1.4404/SUS316L | MU N7
LEE a&%
[mm] OD/SMS [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm]
j‘__qy“b_q j — }: . S*H**_V***********‘ D}(H**_HB**
v 40 38.1 x 1.65 35.3 40 92 42 19 71.0 | 220
. ET | 50 | 50.8x1.65 481 55 | 105 42 | 19 | 83.5 220
65 63.5 x 1.65 59.9 66 121 42 21 |100.0| 220
. 80 76.2 x 1.65 72.6 79 |140.7| 73 18 | 114.0| 280
[Ll y 100 101.6 x1.65 | 97.5 104 | 166.7 | 73 18 | 141.0| 280
= 1) Ly, = iH ‘
<L BT ETOEA. FHlFa—TE O AEEONRE (d) 2F%E
A0005541 ’a—éﬂ‘%ﬁ\‘% D i—g—o

&=y 7l : ASME BPE, vy 7O0tZfl | di G D L | L1 | LK | LY
1.4404/SUS 316L 184 HUO&E NA7
[mm] | [inch] | ASMEBPE | [mm]| | [mm] | [mm] [mm] | [mm] | [mm]| [mm]
7y j—__yb_: — ]\‘ . S*H**'Q***********\ DI{]’I**'HN**
. 9 40 | 1%" | 38.1x1.65 | 348 | 381 | 99.7 | 43 18 | 71.0 | 220
3 — 50 2" 50.8x1.65 | 475 | 50.8 | 112.7| 43 18 83.5 | 220
6] — H— 1A
65 - 63.5x1.65 | 60.2 | 63.5 |127.7| 43 18 |100.0| 220
! 80 3" 762x165 | 72.9 | 76.2 |140.7 | 43 18 |114.0| 220
Yy | 100 4" | 101.6x211 | 97.4 |101.6 | 166.7 | 43 18 |141.0| 220
LLi 150 6" 152.4x2.77 | 1499 |152.4|226.7| 53 25 |200.0| 300
<L . 1) Ly, = i I~
A0S R AT O ANE. FHTF o —T & O AEHONE (di) BEET
LNENRHDET,

Endress+Hauser



Proline Promag 55H

BEZY7I 11502037, | VY 7Ot di G D L L1 LK | LY
1.4404/SUS 316L 184 FUO&% IAC o4
[mm)] ISO 2037 [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm]
j—-,_&“__:__ F‘ . S*H**‘T***********\ DKH**_HP**
‘ q 40 38x12 | 356 38 | 997 | 43 | 18 | 710 | 220
eﬁ — 50 51x12 | 486 | 51 |112.7 43 | 18 | 835 220
© N e 65 63.5x1.6 | 603 635 127.7 43 | 18 100.0 220
! 80 76.1x1.6 | 72.9 761 |140.7 43 | 18 1140 220
) 100 101.6x2 | 97.6 101.6 166.7| 43 | 18 |141.0 220
LLi 125 139.7x2 | 135.7 139.7 1987 93 | 25 171.0 380
L, 150 1683 x2.6 | 163.1 168.3 2267 93 | 25 200.0 380
) L = i
EVRHETT WA, FHFa—TE T D ABHONE (d) EEETS
DEIRDHDET,
57 :1502852. Fig2. | tYY | 7OtR  I5V7 | di G D L LK | LY
1.4404/SUS 3161 #8324 U | @)1 7 | 1502852
&% U O
[mm] 1135504%(;35?1 (mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm]| [mm] | [mm]
T T e i A S ) ¢S L ® (s
q q 40 | 380x16| 380 | 356 | 505 | 920 | 685 | 710 | 273
. %T | [ -~ || 50 |5L0x16 510 | 486 640 1050 685 835 | 273
65 | 635x16 635 | 603 | 775 | 121.0 685 | 100.0 | 273
Y 80 | 761x16 761 | 729 | 910 1407 995 | 1140 | 333
100 |101.6x20 1016 | 97.6  119.0 1667 995 1410 | 333
L 125 139.7x20| 1397 1357 1550 1987 | 53.0 1710 300
ao00ssé | 150 | 1683x2.6| 1683 | 163.1 | 183.0 | 226.7 | 53.0 | 200.0 | 300
F— 4 — T — R ; SRFRERRRrR R CA/+CB, DKH**-HC**+CA/+CB
40 | 380x16 380 | 356 | 505 | 99.7 | 43 | 710 | 220
50 | 51.0x16 510 | 486 640 1127 43 835 220
65 | 635x16 635 | 603 | 775 | 1277 43 | 100.0 220
80 | 761x16 761 | 729 | 910 | 1407 | 43 | 1140 220
100 | 101.6x2.0 1016 | 97.6 1190 1667 @ 43 1410 220

1) Lt0t= ﬁﬁfﬁﬂ“‘ﬂi
ETEGETI LA FHlFa—T7 L0 A EEONE (di) 25
FTLVENHDET,

Endress+Hauser

43




Proline Promag 55H

257 : DIN 32676, try | 7O0EZA di G D L LK Lo
1.4404/SUS 316L 184 270y IAC (o4
A%
[mm] (111;2111\1\111013855;)) [mm] [mm] [mm] [mm)] [mm] [mm]
i F— & —TI— | : GRH**-QFFREERRERRE  DRI**-HD**
— ~ 40 41x15 38 505 | 92.0 | 615 | 710 | 259
%‘[ 5} 50 53x 1.5 50 640 | 1050 | 615 | 835 | 259
© T 9 e 70 %2 66 | 910 & 1210 680 | 1000 | 272
y 80 85 % 2 81 | 1060 | 1407 | 99.0 | 1140 | 332
v | 100 104 x 2 100 | 119.0 @ 1667 | 99.0 | 141.0 & 332
_ L 125 129 x2 125 | 155.0 | 1987 | 53.0 | 171.0 | 300
A0 150 154 % 2 150 | 183.0 | 226.7 | 53.0 | 200.0 | 300
F—4 = — R 1 GXH**-Q****xkkxrx* 1 CA/+CB, DKH**-HD**+CA/+CB
40 41x1.5 38 505 | 99.7 43 710 | 220
50 53x 15 50 640 | 112.7 | 43 835 | 220
65 70%2 66 910 | 1277 | 43 100.0 | 220
80 85x2 81 | 1060 | 1407 | 43 1140 | 220
100 104 x 2 100 | 119.0 | 166.7 | 43 1410 | 220

1) Ly = T34
ETWEETS LA, FHllFoa—T LT O AESONE (di) 258

LNENRH D ET,
cNUSSVT : L14AMT, oY 70Ot 2l di G D L LK | LY
1.4404/SUS 316L 184 o0& N1
[mm] | [inch] | ASMEBPE | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm]  [mm]
I | A —F — O — R SRR RRERRE Rk DR* R HE**
i 1: 40 | 1% | 38.1x1.65 | 348 504 | 92.0 | 68.6 | 71.0 | 273.2
%T | - 50 | 2" | 50.8x1.65 | 47.5  63.9 |105.0 68.6  83.5 273.2
S UMTTTT 9 es - | 635x1.65 602 | 77.4 |121.0| 68.6 | 100.0  273.2
Y 80 | 3" | 762x1.65 | 72.9 90.9 |140.7| 99.6 | 114.0 333.2
Y| 100 | 4" | 101.6x2.11 | 97.4 1189 166.7 99.6  141.0 333.2

L 150 | 6" | 152.4x2.77 |146.9 166.9 | 226.7| 53 |200.0| 300
RO o — &' — T — R GRH**-RRREREFHFHFLCA/+CB, DKH**-HE**+CA/+CB
40 | 1%" | 38.1x1.65 | 348 | 50.4 | 99.7 | 43 | 71.0 | 220
50 2" 50.8x1.65 | 47.5 | 63.9 |112.7 | 43 | 83.5 | 220
65 - 63.5x1.65 | 60.2 | 77.4 | 127.7 | 43 | 100.0| 220
80 3" 76.2x1.65 | 72.9 | 90.9 | 140.7 | 43 |114.0 220
100 | 4" | 101.6x1.65 | 97.4 1189 |166.7 | 43 |141.0| 220

1) I“tot = ﬁl‘ﬁzﬂ‘\f“{i
ETBEETOHER. FHllFoa—T & T o A BREONE (d) 2FE
THUEND D £ T,

Endress+Hauser



Proline Promag 55H

hy7Uv% :SCDIN11851, | VY | ZOEAAEl | di G D L LK | LY

1.4404/SUS 316L 184 270y IAC 04
w3
[mm] DN 11850 | [mm] [mm] [mm] | [mm] | [mm] | [mm]
’ j—__qy‘__.:[__q ]\‘ . S*H**'Z***********\ DKH**_HG**

i 5 1—% 40 42x1.5 38 | RA65x1/" | 92.0 | 72 | 71.0 | 280

ET J l — 50 54 x 1.5 50 | Rd78x1/," |105.0 74 | 83.5 | 284

e . 65 70 x 2 66 | RA95x1/," |121.0| 78 |100.0| 292

J— 80 85 x2 81 | RA110x Y4 |140.7 | 114 |114.0| 362

' vy 100 104 x 2 100 | RA130 x V4" | 166.7 | 123 |141.0 | 380

§ L | 125 129 x 2 125 | Rd160 x V4" | 198.7| 93 |171.0| 380

)  sooso| 150 | 154x2 | 150 RA160x M4 | 2267 98 | 200.0 390

F— & = — | SRHFR-REFRkRRRERLCA/+CB, DKH**-HG**+CA/+CB

40 42x15 38 | RA65x1/" | 99.7 | 63 | 71.0 | 260

50 54 x 1.5 50 | RA78x1/," |112.7| 63 | 83.5 | 260

65 70 x 2 66 | Rd95x 1/, [127.7 68 |100.0| 270

80 85 x2 81 | Rd110x V4 |140.7| 73 |114.0| 280

100 104 x 2 100 | Rd130x V4 | 166.7| 78 |141.0 290

1) Lo = I B 595
EZBkEETO S, FHlFa—T Lo A EGONE (di) 2%E
TLUENDHDET,

Ay7YrY :DIN11864-1. | EYH  TOEZRE | di G D L | K| Ly

EERUNET7Y 7Y, Form | HY NT
A. 1.4404/SUS 316L tH4 g
[mm)] DN 11850 | [mm] [mm] [mm] | [mm] | [mm] | [mm]
j‘__.p“__q:[b_q ]\“ . S*H**'B***********\ DI{]‘I**'HH**

T 4 1 40 42x15 | 38 | RA65x1/" | 920 | 71 | 71.0 | 278

. "ST | lﬁI A 50 54 x1.5 50 Rd78 x /" |105.0| 71 83.5 | 278

65 70 x 2 66 Rd95 x1/," |121.0| 76 |100.0| 288

v || 80 85 x 2 81 |Rd110x 14" |140.7| 113 |[114.0| 360

¥ 100 104 x 2 100 | Rd 130 x V4" | 166.7 | 121 |141.0| 376

L TF— 4T — R : GYF*-3xkkxRkR**AR L CA/+CB, DKH**-HH**+CA/+CB

0005545 40 42 x 1.5 38 Rd 65 x1/¢" | 99.7 61 71.0 | 256

50 54 x1.5 50 RA78 x 1/¢" |112.7| 61 83.5 | 256

65 70 x 2 66 Rd95x1/" |127.7| 66 |100.0| 266

80 85 x 2 81 |Rd110x V4 |140.7| 71 |114.0| 276

100 104 x 2 100 | Rd130x V4" | 166.7 | 76 |141.0| 286

1) Ly, = WM
BV HAR, FHF2—T & T O ABMONRE (d) %
T HLENB D ET,

Endress+Hauser

45



Proline Promag 55H

75> : DIN11864-2, oY 7OEZA | di G D L | LK1 | K2 | LY
|MET TV NTTVY, FormA, | B N7
1.4404/SUS 316L tHY4 O
[mm] | DN 11850 | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm]
j‘__qy“b_q j — }\“ : S*H**_L}***********‘ D}(H**_ J**
jiil_ ]
o~ 3 — 40 42 x 1.5 38 82 | 92.0 | 64 | 71.0 | 65 264
N
E ES J Ji — 50 54 x 1.5 50 94 |105.0| 64 83.5 77 264
— e
© 65 70 x 2 66 113 |121.0| 64 |100.0| 95 264
80 85 x 2 81 133 |140.7 | 129 |114.0| 112 392
! y 100 104 x 2 100 | 159 |166.7 | 129 |141.0| 137 | 392
Py L 125 129 x 2 125 190 |[198.7| 84 |171.0| 161 362
0005546 | 150 154 % 2 150 | 220 |226.7| 84 |200.0| 188 | 362
j—___y“___ :I — F : S*H**‘l}***********+CA/+CB\ DK]'I**‘HJ**"'CA/"'CB
40 42 x 1.5 38 82 99.7 56 71.0 65 246
50 54 x 1.5 50 94 |112.7| 56 | 83.5 | 77 246
65 70 x 2 66 113 |127.7| 56 |100.0 95 246
80 85x%x 2 81 133 |140.7| 68 |114.0| 112 270
100 104 x 2 100 159 |166.7 | 72 141.0 | 137 278

1) Ltot = @Fﬂﬁﬂ'%
BT ET SR, FHllFa—T LT O 2RO (d) &%

BT 20ENHDET,
Ay FTYVT : SMS 1145, Y| 7OEZA | SMS | di G D L | LK | LY
RUE75745. 27 147 | 1145
1.4404/SUS 316L 1H4 O 2403
A%
[mm] oD [mm] |[mm] [mm] [mm] | [mm]| [mm] | [mm]
y j—__&“‘__j__ l\\‘ . S*H**‘S***********\ DKH**_HK**
Tl 40 |381x1.65| 38.0 355|Rd60x"|92.0| 63 | 71.0 | 262
5 [” 50 |50.8x1.65| 51.0 485|Rd70x1/,"|105.0 65 |83.5 266
&) Lot — '
65 |63.5x1.65| 63.5 60.5|Rd85x1/,"|121.0, 70 [100.0 276
3 || 80 |76.2x1.65| 76.0 |72.6 | Rd98x /" 140.7 106 114.0 346
Y| 100 [101.6 x 1.65| 101.6 | 97.5 |Rd 132 x 1/,"|166.7 | 101 [141.0| 336
_ L F—4 —— R 1 GH**-GFRRERFARRRARLCA/+CB, DKH**-HK**+CA/+CB
noooss38| 40 | 38.1x1.65 | 38.0 | 34.8| RA60x1/"| 99.7 | 61 | 71.0 | 256
50 |50.8x1.65| 51.0 47.5|Rd70x1/"|112.7 61 |83.5 | 256
65 | 63.5x1.65| 63.5 60.2|Rd85x1/,"|127.7 66 [100.0 266
80 |76.2x1.65| 76.0 |72.6|Rd98x1/," 140.7| 71 |114.0| 276
100 |101.6 x 1.65| 101.6 | 97.4 |Rd 132 x 1/," 166.7| 76 |141.0| 286
1) Ly, = M ¥4 )
YU ETIEER. FHllFa—TE 7O Ao RR (d) 2557
LULEMNH D ET,

46

Endress+Hauser



Proline Promag 55H

Hy 7V 1150 2853, tyYy 70X IS0 | di G D L LK | LY
RUMEFY TS 14404/ | FED | INA4F | 2853
SUS 316L 8 a& DN
IS0 2037 /
[mm)] BS 4825-1 [mm] | [mm] [mm)] [mm] | [mm] | [mm] | [mm]
= ] j‘“‘yb“j“ I\“ : 5*H**‘6***********\ DI{[‘I**‘HL**
] T 40 | 38.0x1.6 | 380 | 356 |Tr50.5%x3.175| 92.0 | 61.5 | 71.0 | 259
ET LE 50 | 51.0x1.6 | 51.0 H 48.6 | Tr64x3.175 |105.0 615 | 835 | 259
Sl - A 65 | 63.5x16 | 63.5 | 60.3 | Tr77.5x3.175|121.0 | 61.5 | 100.0 | 259
80 | 76.1x16 | 76.1 | 72.9 | Tr91x3.175 | 140.7 | 92.5 | 114.0 | 319
y ||
100 |101.6x2.0|101.6 | 97.6 | Tr118x3.175 | 166.7 | 92.5 | 141.0 | 319
F—%& —— R : GXH**-gFFx*FxxAx*ALCA/+CB, DKH**-HL**+CA/+CB
) s 40 | 380x16 | 380 | 356 | Tr505x3.175| 99.7 | 61 | 710 | 256
50 | 51.0x1.6 | 510 | 48.6 | Tr64x3.175 |112.7| 61 | 83.5 | 256
65 | 63.5%x16 | 63.5 | 603 |Tr77.5x3.175|127.7| 66 | 100.0 | 266
80 | 76.1x16 | 76.0 | 72.9 | Tr91x3.175 | 140.7| 71 |114.0| 276
100 |101.6x2.0|101.6  97.6 | Tr118x3.175 | 166.7| 76 | 141.0 | 286
1) Ly = A
Uk ETO 5. FHllFa—T7 & a2 ERONE (di) 2
ZETHUNENRHDET,
A~R—% (DN80~100/3 — 4" F)
ANR—H, 1.4435/SUS 316L RO di D1 D2
LiEE]
DK5HB - **** [mm] linch] [mm)] [mm)] [mm)] [mm]
. 80 3" 72.9 140.7 141 33
Y
: 100 4" 97.4 166.7 162 33
o3 — —
Al © A
QR S}
Y
A4
L
Ll e
A0017294
Endress+Hauser 47




Proline Promag 55H

i}
]

HE S| Bf
FUOf% —{&8 (DIN) SR (5—7 L. DIN)
7o FILEZUA ZAFYL R oY Ziags
TA—=IWRNDS VT | T4—ILRN\DS VYT (9A—NIIVEINDSIVY)
[mm] Ikg] Ikg] [kg] Ikg]
2 5.2 5.7 2.0 6
4 5.2 5.7 2.0 6
8 5.3 5.8 2.0 6
15 5.4 5.9 1.9 6
25 5.5 6.0 2.8 6
40 7.1 7.6 4.1 6
50 7.6 8.1 4.6 6
65 8.4 8.9 5.4 6
80 9 9.5 6.0 6
100 10.3 10.8 7.3 6
125 15.7 16.2 12.7 6
150 18.1 18.6 15.1 6

= 25y (—{A%L) : 3.4kg
» COERGBEEL OB AT, MuUMEEHESTA.

BE : US Bifi

U O& —{48 (DIN) SEER (5—7 L L. DIN)
U O& FIVEZU A AFVL2R oY LiaR
ZA=ILRINDIVYT | T4—=IVRI\NDIVYT (VA=IRIVNINDIVYT)
[in] [Ibs] [ibs] [ibs] [ibs]
1/12" 11.5 12.6 4 13
1/8" 11.5 12.6 4 13
3/8" 11.7 12.8 4 13
Yy 11.9 13.0 4 13
1" 12.1 13.2 6 13
1" 15.7 16.8 4.1 13
2 16.8 17.9 4.6 13
3" 19.8 20.9 6.0 13
4 22.7 23.8 7.3 13
5 34.6 35.7 12.7 13
6" 39.9 41.0 15.1 13
= gy (—RA8) : 7.51bs
» COERSHFHEE O AT, UM EEHEEA.
48 Endress+Hauser




Proline Promag 55H

FHRlF 2 —7 Dtk FOOE EAERY PE2
EN (DIN) PFA
[mm] [inch] [bar] [mm] [inch]
2 1, PN 16 / PN 40 2.25 0.09
4 g PN 16 / PN 40 4.5 0.18
8 3/8" PN 16 / PN 40 9.0 0.35
15 7" PN 16 / PN 40 16.0 0.63
- 1" PN 16 / PN 40 22.6 0.89
25 - PN 16 / PN 40 26.0 1.02
40 1%" PN 16 / PN 25 / PN 40 35.3 1.39
50 2" PN 16 / PN 25 / PN 40 48.1 1.89
65 - PN 16 / PN 25 / PN 40 59.9 2.36
80 3" PN 16 / PN 25 / PN 40 72.6 2.86
100 4" PN 16 / PN 25 / PN 40 97.5 3.84
125 5" PN 10/PN 16 120.0 4.72
150 6" PN 10 /PN 16 146.5 5.77

DIENERT, fHT2 70 AEHBL O —VICk > TRED T,
2 J ot A RO N

e n BN D
- —KBINT DT BERBEBEY AN AN TINI DU AFREEAT VAT A=V RN\ D
77 (1.4301/SUS 304 #H24)
- U —IVRTU NI T R BES A AN T IVIZU A

T4 RIME  HIAEZIFRY h—FR%— b
YU NTT LT AT 2 L AATF—)L 1.4301/SUS 304 24
BEAIEUST R ™ (RIVF—%% L) : 1.4301/SUS 304 24
FHllF 2 —7 : AF > L AAF—)b 1.4301/SUS 304 24

A4 =27 #E : PFA (USP 77 5 A VI, FDA 21 CFR 177.1550, 3A)
VAT
- TRTOES « 1.4404/SUS 316L FH24
- 75> (EN (DIN). ANSI, JIS) PVDF
- PVC ®Egsfihy 70 >0
s 7—2ZY 7 : 1.4435/SUS316L Y (AT a>: 7oA C-22. ¥ %))
s Fii

- f=i#E + 1.4435/SUS 316L 24

-F7Tar 7oA C22, ¥, BHE (IRKDN25/1"%£T)
s 2—))

- OO 2 ~25A (Y, ~ 1" :0U % (EPDM. NA k>, AL wY) . HAT7 v b

(EPDM*, )NA k>, a2 %)
- IFONO4% 40 ~ 150 A (1%~ 6") : A4 w b (EPDM*, > U > %)

*=USP 77 5 A VI, FDA 21 CFR177.2600. 3A

Endress+Hauser 49




Proline Promag 55H

it FE B AR
i
DTRDY 5713, MAEEICHT 275 > DHEOmTEE (Rl T,
ovyvIJ/ftE7OtAER (DN2~25A71/,, —1")
¥ —w 7))l : DINENISO 1127. ODT/SMS
1w 7Y >4+ 1SO 228/DIN 2999, NPT
75 2 UME  1.4404/SUS 316L Y4
[psi] [MPa]
600 40 [T LI T
PN40 ~
500 3.5 Iy
3.0 T r———
400
2.5
-40-20 0 20 40 60 80 100120140160180 [C]
T T ‘ T T T T ‘ T T T T ‘ T T T T ‘ T T T
-40 0 100 200 300 360 [°F]
75 2 U4 - EN1092-1 (DIN 2501), $:asih v 71U 2 '
75 UME : 1.4404/SUS 316L FH24
[psi] [MPa]
600 40 [T LI T
PN40 ~
5004 3.5 Iy
3.0 =
400
2.5
-40-20 0 20 40 60 80 100120140160180 [C]
T T ‘ T T T T ‘ T T T T ‘ T T T T ‘ T T T
-40 0 100 200 300 360 [°F]
F1'EL : PVDF ’
[psi] [MPa]
300+ [ ]
| 20 PN 16
200 1 N
N
1 1.0
100i 0.5 =i
04 o0
-60 -40-20 0 20 40 60 80 100120140160180 [°C]
T T ‘ T T T T ‘ T T T T ‘ T T T T ‘ T T T
-40 0 100 200 300 360 [°F]
FHL : PVC-U '
[psi] [MPa]
300 [ 1]
| 20 PN 16
2004 15 N
100i 05 \
04 o0
-60 -40-20 0 20 40 60 80 100120140160180 [°C]
T T ‘ T T T T ‘ T T T T ‘ T T T T ‘ T T T
-40 0 100 200 300 360 [°F]
50 Endress+Hauser



Proline Promag 55H

ANSIB16.5 O 7 T > JHifH
75 VMR ¢ 1.4404/SUS 316L FH2Y4

[psi] [MPa]
300 20 .
1 1150
2001 1.5 L[]
11.0 -
100
105
0- o
-40-20 0 20 40 60 80 100120140160180 [C]
T T ‘ T T T T ‘ T T T T ‘ T T T T ‘ T T T
40 0 100 200 300 360 [F]
KBl : PVDF
[psi] [MPa]
3001 59 [ 1]
1 1150
200+ 12 Q
N
11.0
100 ~
105
0- o
-40-20 0 20 40 60 80 100120140160180 [C]
T T ‘ T T T T ‘ T T T T ‘ T T T T ‘ T T T
40 0 100 200 300 360 [F]

JIS DT 5 DR

75 VM 1.4404/SUS 316L FH24

A0021232-EN

[psi] [MPa]
2.5

300 2.0

200+ 1.5

1 1.0

1001 o5

0~ O

-40-20 0 20 40 60 80 100120140160180 [°C]

-40 0 100 200 300 360 [°F]

& : PVDF

A0021193-EN

[psi] [MPa]
25

300+ 2.0

200 1°

1 1.0

100 5

0~ O

-40-20 0 20 40 60 80 100120140160180 [*C]

-40 0 100 200 300 360 [°F]

A0021233-EN

Endress+Hauser

51



Proline Promag 55H

E\EAZTy MMIE7OERERE (DN2 ~ 25/, ~1")
H:—w 7))l : EN 10357 (DIN 11850), ODT/SMS

J7w 7Y /% : SCDIN 11851, DIN 11864-1, SMS 1145
275 >7 1150 2852, DIN 32676, L14 AM7

< . DIN 11864-2

75
75 UME : 1.4404/SUS 316L FH24

[psi] [MPa]
. 2.5

3001 2.0

2004 1.5

1 1.0

100i 05

0~ O

-60 -40-20 0 20 40 60 80 100120140160180 [°C]

-40 0 100 200 300 360 [°F]

A0021190-EN

\EAZRTy MME7O0EREE (DN 40 ~ 150/ 1% — 6")
= 7)) : ODT/SMS

w7V SMS 1145

75 > PR ¢ 1.4404/SUS 316L FH2Y4

[psi] [MPa]
. 25

300 2.0

2004 12

1 1.0

100i 05

0- O

-60 -40-20 0 20 40 60 80 100120140160180 [°C]

-40 0 100 200 300 360 [°F]

A0021190-EN

= 7))L : EN 10357 (DIN 11850)
Hw 7Y% SCDIN 11851

75 UME - 1.4404/SUS 316L FH24

[psi] [MPa]
. 2.5

3007 2.0

2004 12

1 1.0

lOOi 05

0- O

-60 -40-20 0 20 40 60 80 100120140160180 [°C]

-40 0 100 200 300 360 [°F]

A0021190-EN

52

Endress+Hauser



Proline Promag 55H

F—%—— ROFKEMN +CA/+CB D H

[psi] [MPa]
6007 4o [ LTI
. T T T T T T
1 PN 40: FECQ* 1% 40mm (172")
500 3.5
13.0
400
125 -
nd PA —_— b) l
3004 50 PN 25: FEOFA1E50~100mm (2...4"
200 15 ] ;
PN 16: IEONA#%125~150mm (5...6")
11.0
1ooi 0.5
ol o
-40-20 0 20 40 60 80 100120140160180 [°C]
T T ‘ T T T T ‘ T T T T ‘ T T T T ‘ T T T
-40 0 100 200 300 360 [F]
W= 7))l : ASME BPE
75 UM 1.4404/SUS 316L #HY4
[psi] [MPa]
600 4,0 J - L LT[ 1]
1 PN 40: IE U O1E40mm (172")
500 3.5
13.0
400
125 ~
3001 5.0 PN 25: FE P A1E50~100mm (2...4"
200 12 1k .
PN 16:FEO'A#%150mm (6")
11.0
1ooi 0.5
0o/ 0
-40-20 0 20 40 60 80 100120140160180 [C]
T T ‘ T T T T ‘ T T T T ‘ T T T T ‘ T T T
-40 0 100 200 300 360 [F]
W= 7L 1 1S0 2037
75 UM 1.4404/SUS 316L #HY4
[psi] [MPa]
6007 4o [T
. \\\\ﬁ\\\\\\\\\
] PN 40: IEO* O E40mm (172")
5004 35
13.0
400
125 -
7 PA —_— b) [l
3004 5.0 PN 25: Y AE50~100mm (2...4")
200; 1.5 — ;
PN 16: IO O1%125~150mm (5...6")
11.0
100i 0.5
o) o
-40-20 0 20 40 60 80 100120140160180 [°C]
T T ‘ T T T T ‘ T T T T ‘ T T T T ‘ T T T
-40 0 100 200 300 360 [F]

A0021195-EN

Endress+Hauser

53



Proline Promag 55H

275 >7 1502852, DIN 32676, L14 AM7
7

5 2 UME : 1.4404/SUS 316L #i24
[psi] [MPa]
300 2.0
200+ 1 Ser
PN 16 R0~ 100mm (1 4., 4)
) 1.0 1 1 U 1 T T T T T T T T T T T T T |
1004 ¢ PN 10:FFOrO4%125~150mm (5...6"
01 0
-60 -40-20 0 20 40 60 80 100120140160180 [°C]
T T ‘ T T T T ‘ T T T T ‘ T T T T ‘ T T T
-40 0 100 200 300 360 [F]

#7171 >% : DIN 11864-1, ISO 2853
75 UME - 1.4404/SUS 316L FH24

A0021197-EN

[psi] [MPa]
. 2.5

3007 2.0

2004 12
11.0

lOOi 05

0- O

-60 -40-20 0 20 40 60 80 100120140160180 [°C]

-40 0 100 200 300 360 [°F]

F—%—a— ROKREMN +CA/+CB D H

A0021190-EN

[psi] [MPa]
6007 4.0

500 3.5
3.0
2.5
3004 2.0

400+

PI‘\IZS‘WU"D{‘%'SO‘NlOOmm(2...4‘
| -
-40-20 0 20 40 60 80 100120140160180 [°C]

-40 0 100 200 300 360 [°F]

A0021194-EN

54

Endress+Hauser



Proline Promag 55H

DIN 11864-2 D 7 5 > JHE4H

75 UM - 1.4404/SUS 316L FH24

[psi] [MPa]
, 25

300 2.0
2004 12
1 1.0
100i 0.5

0- 0

-60 -40-20 0 20 40 60 80 100120140160180 [°C]

-40 0 100 200 300 360 [°F]

A0021190-EN

F—4F—a— ROKREMN +CA/+CB D&

[psi] [MPa]
1 3.0
400
122 PN 25: FEQ 7% 11"
3001 5 MO OE40mm (172")
115 -
200 PN 16:H$Ul:|1§50~100mm(2 4"
1.0 S ———
100- 05 +——PN10: [ O1%125~150mm (5...6")
04 0
-40-20 0 20 40 60 80 100120140160180 [°C]
T T ‘ T T T T ‘ T T T T ‘ T T T T ‘ T T T
-40 0 100 200 300 360 [F]
Bk T EAR B F O 2E R0
= 2#E - 1.4435/SUS 316L M4, 7O C-22. ¥ %), HE
# DN 2 ~ 15 (Y/,, ~ ") : Zepaatirs L
70Ot X EGHE 0V >rf&
s = 7)l (DINENISO 1127. ODT/SMS)
= 75> (EN (DIN), ANSIL ]IS)
= PVDF 75 > < (EN (DIN). ANSI, JIS)
s JER U
= NPT Mt U
s R—AT7HTH
= PVC REFESE I T 7
HAT Yy MEE
= =+ 7))l (EN 10357 (DIN 11850). ODT/SMS, ASME BPE. ISO 2037)
s /75 >7 (ISO2852. DIN 32676, L14 AM7)
= 53 71>/ (DIN11851, DIN 11864-1, ISO 2853, SMS 1145)
= 75> (DIN 11864-2)
FHES (BT —4TY)
s 1 Z U8 PFA OFHIF 2 —7 : <0.4 pm (15 pin)
= R
-1.4435/SUS 316L #1124, 7 O C-22. # > %)L, H4 : <03 ~0.5pm (12 ~ 20 pin)
s 25 L AMEDO T Ot AHEE 0 <0.8 ym (31 pin)
Endress+Hauser 55



Proline Promag 55H

A—YH—A2H5—T 14 R

BRIGERE

RED

s T A AT VA N T T MEE, 417 x 16 LF

s JEMEB R OAT =5 AFRDH AL XA X

» 3 x AT

= JEPHREEDT -20 °C (-4 °F) AR OB A, FRT 1« AT LA ORBENRIRDN S RENED S D
£,

BRIESD
s 3DO0NFt Y F— (S/0/F) 1Tk 2B #HAE
s 04wy Ry T AZa—IckB 7 T —3 a3 ARNRE

LWRDEREN T —NHEISNTVWET,
s PRk 7 HEFE/S Y r—3 (WEA) :

Wik, RAVEE ARA Vi AY VTR 7924
= K, Ziy//fti’/\ﬂfm‘/“ (EES) :

S NN i NI E S N R
s HAFE/)Sw 7 — (SEA) :

HAE, %55, 1 > RRI T

2

AT 2FREE BV S AVER

K

=

N 2'7 5"‘\/% ?Iﬂng

\/
\/

= H1[F (CN) :
Yok, PEGE
SRENw A —E, BET7 02 5 L [FieldCare] TAETE%T,

UE—MRIE HART. PROFIBUS PA/DP, FOUNDATION 7 4 —)L R)NZA &N L7z T— MfE
AL & RRE

CEX—7 AEBTEC 5D TED SN ERFIHICHE AL E T,
Endress+Hauser |34 0NGBRICER L2 Z &%, CEX— 7 ORI DRI ZL £

CTick ¥ —% A% 3 T Australian Communications and Media Authority (ACMA)] @ EMC B/FICE &L 9.

BrIRERRE THAWEET B85 17 (ATEX. FM. CSA) OIS M. HeaF 0 OBk T
H L IEER RIS ICBHWEDELZI W, PR —7 I3 RERICRkEINTHWETO
T, DEZHUTITHEXLIZE N,

HEEEHE » 3A FUEFIE A, EHEDG Mis i5 A

s >—) S FDAJEA (WVLw sy — )L &%)

FOUNDATION 7 « —JL KN\
2RE

ZOREFHNITRTOTF A MFIEICEH L. Fieldbus FOUNDATION I L DRI NB eI NT
WET, ROMEFEOERICHEAEL TWET,

= FOUNDATION 7 ¢ —J)L R)NZ DLk

= FOUNDATION 7 ¢ —)L R)NZ H1 O R T O

s fHHEEET A My b (ITK), LEY 3 > 5.01 (RAFEZSIEZBEVWEDLELZZ W)

s LO){IILEH{‘ inuu il'ﬁ'fi’fmﬁl%@*%%&&j%ﬁfgi?

= Fieldbus FOUNDATION O¥HgE# &5 A +

PROFIBUS-DP/PA §Z:F

ZORHEFHITRTOT A hFIHICAE# L. PNO (PROFIBUS User Organization) 124 0 g8FEE
NEHFINTVET, ROMBFEOIERICHAEL TWET,

= PROFIBUSPA, 7O 7 7 A J)LN—2a > 3.0 ICHE (FAHSIZBHWEDELIEI W)

s ZOMERIM O SN HE T BRI E RIS SR TE R, (MAEBEN)

56

Endress+Hauser



Proline Promag 55H

BRI EN BB IES FERE D THSCEC PED (BRINE IiERTE ) ORGEIOAEEZIEE TE %9, PED itz =
HEXOHEIR. TOEEHRLTLAS N, IFOO4 25 mm (1") AT O 084, PED 72k
WFBUGAT TH 5 EFFFICAETT,

s S OHIC PED/GL/IT EHHRE I N T WA ;4. Endress+Hauser SR E Ii&erts 5 97/
23/EC Offf@#r 1 TIMEZ 2HEE | O AGEERL TWET,

= PED FFRENHFE S N TV AR ERNL. AT ORMEICEAL £9.
- ZHRIEMN50KkPa (7.3 psi) A LFEAIIREOZIN—T 1 BLN2ITET DMK
- RLEH A

= PED FREMNHHFE S N TV WitiEFHE. GEP (Good Engineering Practice) 123 DWW TEG /7 #
BINTWET., NS OFERNT. MMNHEIEERTES 97/23/EC O 3 4 3 HO BTG
LTWET, ZNSDOHRIZONTIX, BRINE SRS 97/23/ECTEH T DK 6 ~ 9 ITH#
RENTVWET,

ZOMOBES LV = EN 60529

HAKRS1Y NDT D 2T RH#ER (IPa—R)
= EN 61010

R WA, B I OEE RIS 0L LT
= IEC/EN 61326
(775 2 A BLAFIZHERL U 7= kst )
EROEAYE (EMC #44)
= NAMURNE 21
TR 7ot 2B IO OER#E A (EMC)
= NAMUR NE 43
7Fag B IESEAT BT O8IV EMRESROMELERIES L X)L OZHEL
= NAMUR NE 53
FTOHIIEIEEEGD T« — ) RS S FE SISOy 7 by
= ANSI/ISA-$82.01
R/ BTHER. B, B, BRSO BB - — S Y E 2, RE T I
= CAN/CSA-C22.2 No. 1010.1-92
FHEL R, B &k OV R DT,
VYL 2, FEAN T IV L
EX e
FEMIZRASCERICON TR, AFDOY —ZAZSRL T EI N,
s 83> 7 ¢ /L —4% : Endress+Hauser ® Web 4 ~ (www.endress.com) — B{EFE WD E
SN
- "FHHEER > MR AN > B AR— DR ARG ERELE T,
» BT < QAT 213 BE
WO T 40 7L —% - fRIRERERY —IV
s BHORET—F
o [ERIBEZR A OXT G FHELSEEA ORHR (e @A HETER E) OHEBEAN
BIEETE
= [RAMEHED H B TR
s F—4—0— RBINZFDOHHZ PDF /=13 Excel 5 J1ER THEIER
HER
s Endress+Hauser D% > 51 >3 a v 75 BEIED e
Endress+Hauser 57



Proline Promag 55H

7ty

BB I Y

. 7Y URZEAEINTVWEY., £4—F—d—FiZDWTId

B < OFFEE I £ 2 BBGERBEEICBHWADESEE N,

BBRIHDT7 /Y Ziads
7ItHY L]
Promag 55 T FE I T O LS LR, A —F—d— RTUTOMEEIEETEET,
s - mm
- (REL ) N—2a >
- DB O —T NI AT
- EREELD
- FIRT A AT VLA /B BAE
- V787
- W/ AR
VIR — (AFOF-CHIP DY 7 hIx 77 RADEMBNC THILWZZTET,
> - EhRpkE (ECC)
- HO2WikhE
- BB O
BftFw b Ux =R INT DT () BB F Y b UFOREICHE AL £
ES
= BE A DHUF
= FEAOEUAT
5 )RV DR
TIWIZOLNTZ 2 THBAFy b AFOHBICHEAL X7
= FEAORUAHT
SR r—T I | a4V =TI /EE8r—T)b, RERES TERICHC T, F—7IL &R’
=LET,
BEMHLT = b Promag H ZZ#fads FEE U o I,
oYy
7oty Bk
By k Promag H FHEUATF v b HEIAAEIZATD LB O TY,
» 2 T O© R
= QU
)b
7 E T 5 Bt Promag 30/33 A %7213 Promag 30/33 H (DN 25) Ofb DIz
Promag 55 H 2D 11F 572D 7 ¥ 7 & 45
=AU Y 7O AL OB PVC £/-13 PVDF 21 3 23854, S FHic 7 — A
CUMMETY, 1y MI2DDT7 =AU D INEENET,
- Promag H & > O AL > — )1
R R TOv ARy T :
BB HUHT A A B
AR—4 AR—HIE, BFEORETDNS) ~ 100 D> 2T D EEIC, Frilnt
YNNI DENGEITVETT,
BEERO7ZIEHY oy, S8R
HART \> RAJL R HART EitE /1 (4 ~20mA) 2 L7ZY E— FEB L OHIEBHUGH DN
4 —3 )l FieldXpert | > RNV RF—IF)ILTY,
SFX 100 FEIIZ DWW T, Endress+Hauser D7 ABEICB B WEDLE L ZEI N,
I3 2Ry 7 AFXA195 13, HART 700 b D)L 2 il L TARELER D ZE g 2
FXA195 N=YFINIALE2—FDUSBR—MIEFHLET, ZUckD., BIEHY T
N =7 (FieldCare 72 &) Z{if L7zZ#tzDY B— MEENTTRRICZD £,
BFIZUSBR—FZNLTaIary 7 A nEd,
58 Endress+Hauser




Proline Promag 55H

Y—EXBERDOT7 7YY FHtEHY AR

Applicator MEF RN TRET D200V 7 U7 TT,

Applicator I3, 1 > ¥ —%y hEOF Y > 00— RE/zid CD-ROM O ZH LI X
D, PCIZA ARV TEET,

FEANIZDWTIE, Endress+Hauser O GERIEFICB B WEDELSEI N,

Fieldcheck T4 —IV R TORBFORBHTAY /2221 —¥TY,

[FieldCare] V7 " =7 Nwr—Y LT &, MR E T —5 X—2121
AR—hL. HIRILTHEAL., EXRBREEZZTEHENTEET,

FEAIIC DWW TIE. Endress+Hauser D RFACHIEICBMWEDE LS E X,

FieldCare FieldCare |&, Endress+Hauser ® FDT X—ZAD T I > k7 ty b3 —I A2 b
V=TT, YATLHDTRTOAY— T =)V RE#RERE TE D720,
BIERIRIBE T, AT —F AFREMHT S &, BRI DHMRNICAT—
HAEMRNEHRTEET,

FXA193 FXA193 Y —E XA > ¥ —T 1 AL DR & PC 23t L.
FieldCare THH/ETE X7,

Memograph M ~7'5 | Memograph M 757 4 w7574 A7 LA L aA—F3, HHETIZTRTOTOER
T4 ITT4 AT | ZERICHTAHHREZRMEL T, WEMOERATE. U3y MIOEHR, Bk

flLa—% CEHIE O 2T VWET, IS5 DT —41X 256 MB ONTBA B U ICRF SN E
T, /2, SDH—RDOUSB AT 4 v 7 ICHRETEET,

HEHE )X ) A — DITAT B 3% ReadWin® 2000PC Y 7 by = 7 235 &, HUEL
T =4 OFE. WL, 7—hA1 T EETT,

EEER
= JiEFIO N O (FA005D)
CEr &R
- Promag 55S (TI00071D)
s QUSRS 7 AR
- Promag 55 HART (BA00119D/BA00120D)

- Promag 55 PROFIBUS DP/PA (BA00124D/BA00125D)
- Promag 55 FOUNDATION 7 .+ —)I K)NA (BA00126D/BA00127D)

s BRI 2R &R ATEX., FM. CSA

BIRTEIR

HART®
K E. HART Communication Foundation Austin, USA OB 7T,
PROFIBUS®

PROFIBUS Nutzerorganisation e.V., Karlsruhe, D D& 4TI,

FOUNDATION ™ 7 ¢ — )L R)N A

K[E, Fieldbus Foundation, Austin, USA D& HETT,

HistoROM™, S-DAT®., T-DAT™, F-CHIP®. FieldCare®, Fieldcheck® FieldXpert™, Applicator®
Endress+Hauser Flowtec AG, Reinach, CH O &¢I £ /- 135S F OHETT,

Endress+Hauser 59



www.addresses.endress.com

Endress+Hauser £Z1]

People for Process Automation



	アプリケーション
	特長
	目次
	機能とシステム構成
	測定原理
	計測システム

	入力
	測定変数
	測定範囲
	計測可能流量範囲
	入力信号

	出力
	出力信号
	アラーム時の信号
	負荷
	ローフローカットオフ
	電気的絶縁性
	スイッチ出力

	電源
	端子の割当て
	電気接続
	消費電力
	電源故障
	電気配線（一体型）
	電気配線（分離型）
	電位平衡
	電線管接続口
	分離型のケーブル仕様

	性能特性
	基準動作条件
	最大測定誤差
	繰返し性

	設置
	取付位置
	取付方向
	上流側/下流側直管長
	アダプタの使用
	接続ケーブル長
	ウォールマウントハウジング の取付け

	環境
	周囲温度範囲
	保管温度
	保護等級
	耐衝撃振動
	内部洗浄
	電磁適合性（EMC）

	プロセス
	流体温度範囲
	導電率
	流体圧力レンジ （呼び圧力）
	耐圧力特性
	フルスケール値
	圧力損失
	振動の影響

	構造
	外形寸法
	質量
	計測チューブの仕様
	材質
	耐圧曲線
	電極
	プロセス接続
	表面粗さ

	ユーザーインターフェイス
	現場操作
	言語パッケージ
	リモート操作

	認証と認定
	CE マーク
	C-Tick マーク
	防爆認定
	衛生適合性
	FOUNDATION フィールドバ ス認証
	PROFIBUS-DP/PA 認証
	欧州圧力機器指令
	その他の基準および ガイドライン

	注文情報
	アクセサリ
	機器専用のアクセサリ
	通信専用のアクセサリ
	サービス専用のアクセサリ

	関連資料
	登録商標


<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


